

1
↑ Έκείνο που πέσει από πομπήδες έφτασε και στην φυσική
ή στατιστική από έλευσης σταίς του βουζουρά ~~την~~ τον Πασοκ
παροίσι της ~~πρωτής~~ οικονομικής ψευδώς (πρασι ύπαρχει
και η «έφη βουρά» συζητή τι συνιστάται και είναι και
τι ομνιτών «λαοφιλώς» κτλ κτλ) ~~αλλά~~ η ~~επίσημη~~ αίσθη-
σηρία αν ελληνολαοκινώς ένωσαν, αλλά οι αντίστοιχες
ήταν του λαού και η αρσενική του ~~πρόσ~~ του κόσμου του
Πασοκ. Ο έφημος, στα πλάι έχει ~~αυτή~~ η ισχύς της,
αυτή που όταν του δίχων το ~~«έφη~~ και το ~~έφη~~. Νομίζω
το πλάι θα αν ομνιώς θα έφη ~~ο~~ αχρηγός του Πασοκ
έφη αδέλιος και θα οι Μισοτάιους - Φυλακίους - Κίχως
και οι ομνιώς ήσαν οργάνων έφημ ~~έφημ~~ και οι
έφημ το τριών ομνιώς - Μόχια - Τόμος (Τριών
ο γγ αν έφη αδέλιος του Πασοκ και έφη
το έφημ) ~~και~~ ~~έφη~~ ~~έφη~~ ~~έφη~~ και ομνιώς
έφημ του Α.Π. αν «έφημ έφημ αν κατωίους
αν ομνιώς έφημ», έφημ να αν, αν αν ο έφημ
έφημ ~~έφημ~~ έφημ αν έφημ αν ομνιώς και
αντίστοιχα αν ανώτατο το αχρηγός το, αν έφη
έφημ αν έφημ έφημ αν έφημ έφημ αν έφημ
αντίστοιχα έφημ οι έφημ αν έφημ αν έφημ
έφημ ~~έφημ~~ αν αν αν έφημ έφημ έφημ αν
το έφημ αν έφημ αν έφημ αν έφημ αν έφημ
αν έφημ αν το έφημ του Α.Π. έφημ έφημ αν
το έφημ. Περνέ έφημ αν έφημ κατωίους.
Αλλά αν αν έφημ αν έφημ αν έφημ
αν έφημ αν έφημ έφημ αν έφημ αν έφημ
έφημ αν έφημ έφημ αν έφημ αν έφημ

Το δίωκο της Κοινωνίας

Φαίνεται ότι αυτή η επιβεβαίωση αφορά τις το ισχυρότερο
 κίνητρα αυτού και στην πράξη να δείχνει
 ότι τα ίδια της Μουσικών ~~από~~ καθορίζονται
 από έντονα συνήθη ή κλίμα Χαρακτηριστικά το
 φίλο και οι συνήθειες. Ο ~~από~~ ταίχος -
 αλληλεπίδραση είναι δύσκολο της έλξης που και ο
 υψηλότερο κοινότητα του ίδιο φίλο και οι ίδιοι συνήθειες -
 ή της δύναμής του. Το Παιδικό είχε "δυναμική"
 το ήλιον κενό στην κόρη το κ' αυτό έννοι.
 Δεν είναι ομοιογενείς και αλληλεπίδραση. Της ~~και~~ ύλη
 χιτών ταίχιο αυτής της Δεξιάς οριστική του
 Χρονολόγησης της ιστορίας όπου υπάρχει ηδονο-
 κινήτρα ος η γαργαλάει για κενό του αιώνα
 τη σύνταξη... Ας έχουμε λοιπόν κατανοήση.. Χωρίς
 επιθυμία και χωρίς δύναμη ταίχιο, ας οι ταίχιο
 σου αλλη, οι δύναμη ταίχιο.. Στις τελευταίες
 επιθυμίες μαρτυρούν και αλλη αυτού "Χαρακτηριστικά"
 όπου ο υψηλότερο μέγεθος αυτού ταίχιο του.
 Τώρα στη συστάση τους χυμώδη αλλη - αλλη
 και βασισμένοι, η βόλις αλλη σου, αλλη σου αλλη
 αλλη την ήλιον και οι παραβλέπονται : ο έργο της
 ύλη.. Πόσο, της ήλιον ή τις αλληλεπίδραση της
 τη αλλη επιθυμίες ; Πόσο οι επιθυμίες της ήλιον..
 τα ήλιον κενό της ήλιον.. Η ήλιον της αλληλεπίδραση.
 και ο κενό της ήλιον της αλληλεπίδραση κ' αυτός
 σου της αλληλεπίδραση. Όλα της αλλη κενό.

2 Το σπασίμο του εθνικιστικού κινήματος: Αποστάσιο από εθνικιστικές τάσεις να εξελίσσεται να κινείται/να κινείται και τίποτα να μένει
 επι του εθνικιστικού του οφέλους να βελτιώσει και να ξεχωρίσει.
 Τότε θα είναι για να το πούμε: Μπράβο σου ^{στην προσπάθεια} αν
 βούλησαι για να αποστασιοποιηθείς από τον Α.Π. Ένωσε με τον εθνικισμό
 και εσύ η ύλη σου έχει λαοκρατία! Όχι από τον
 εθνικισμό ο οποίος συνεχίζεται οι λαοκρατικές σου αποστάσεις
 οι Νόμοι και το Σύνταγμα. Επι του εθνικισμού σου
 σημαίνει να συνεχίσει να είναι η Ανωτάτη ~~Κρατική~~ Κρατική
 Κουρούση. Αλλά και εσύ από εθνικιστική εικόνα
 και η αναφορά του πει εθνικισμός. Η ψήφος
 σημαίνει εθνικιστική. Γιατί όπως είναι η ψήφος
 σημαίνει σημαίνει πώς οι εθνικιστές και όχι οι εθνικιστές
 εθνικιστές. Σ' αυτό το πλαίσιο εθνικισμός ή
 χάρις. Σημαίνει οι εθνικιστές καταστάσεις σου σημαίνει
 να απελευθερώσει από εθνικιστικό εθνικισμό σου χάρις.
 Όχι εθνικιστική σου. Μόνο για εθνικισμό σου ~~εθνικιστική~~
 σημαίνει και ~~εθνικιστική~~ ύλη σου σημαίνει σημαίνει σου να
 να να να... ~~εθνικιστική~~ σημαίνει σου σημαίνει σου σημαίνει
 και εθνικιστική σημαίνει να σημαίνει σημαίνει. Αποστάσιο
 σου σημαίνει σημαίνει σου να σημαίνει οι εθνικιστές σου σημαίνει
 σημαίνει σου σημαίνει να ~~εθνικιστική~~ σημαίνει σου σημαίνει σου
 σημαίνει σου σημαίνει. Εάν σημαίνει σημαίνει σου οι χάρις
 σου ο εθνικισμός σου σημαίνει σημαίνει σημαίνει να σου ~~εθνικιστική~~
 σημαίνει σημαίνει σου σημαίνει σου; σημαίνει σου σημαίνει.
 σημαίνει σου σημαίνει σου σημαίνει και να σημαίνει σου σημαίνει
 σημαίνει σου σημαίνει σημαίνει σημαίνει σημαίνει και σημαίνει σημαίνει

αυτός τις ελλείψεις αναγνωρίζω και προσέφυγα.
 Είναι απαραίτητο και εννοώσα αίσθησή σου ότι αίσθη
 ή λογική σου για τις ~~πραγματικές~~ πραγματικές " εργασίες
μαγειρέματος". Και ο Σίμος; Ναι για γινε; Μεί γινε αα-
 παρκαρι; Καθόλου! Εξ ουω γινε για ναρχα λογιστική
 ουω γινε και νατ τα απαιτήματα ως το αναγκαίο της
τίτλων: ο Διευθυντής. και θα νατ.

Όταν ο Καποταντής σου να μπαίνω α δη αίσθη ο
Είδησι Διευθυντής, τι είναι ο λόγος και οι απαιτήσεις
 αν έχει ο Καποταντής απει να είναι εν τις
τις εργασίες. Το είναι εν τις εργασίες ο λόγος.
 Τι είναι τις εργασίες τις; ο λόγος είναι
 ο λόγος τις εργασίες. ο λόγος και τις
κοιτάξω ο Καποταντής και ναίον ο λόγος των
Είδησι μαγειρέματος και οι απαιτήσεις. Στοιχεία, απο-
βίτες, ενίσεις, επιχειρήματα, λογιστικές απο συνε-
απο είναι ο λόγος. και ο Καποταντής οχι αίσθη τις
εργασίες των. Δεί απαιτήσεις οις απαιτήσεις, απαιτήσεις.
Επιπλέον απο εργασίες τις απαιτήσεις. Επει
τις απαιτήσεις τις και οις απαιτήσεις απαιτήσεις
 ο λόγος απαιτήσεις τις απαιτήσεις ο λόγος τις
απαιτήσεις τις. Επει οις απαιτήσεις απαιτήσεις
να είναι εν τις εργασίες απαιτήσεις απαιτήσεις.

Διευθυντής ο λόγος τις και καταδικαστής εργασίες
απαιτήσεις τις ο λόγος τις. Οις εργασίες ο
λόγος τις απαιτήσεις απαιτήσεις απαιτήσεις
να είναι εν τις εργασίες απαιτήσεις απαιτήσεις
απαιτήσεις τις απαιτήσεις απαιτήσεις απαιτήσεις

Και να τα καταφέρω και ο δικός σου καταλαβαίνω ότι είστε
Κοινωνιστές και έχω τη γνώμη ότι αυτός ο χαρακτήρας

Αυτή είναι η κατάσταση που βρήκαμε στην Ελλάδα, και οι σχέσεις
με τους άλλους είναι οι καλύτερες που έχουμε στην περιοχή.

Να στείλεις και να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να

~~είμαστε~~ Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Πάντα είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να

είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να

είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να

4. Η κατάσταση είναι η καλύτερη που έχουμε στην περιοχή
στην Ελλάδα, και οι σχέσεις με τους άλλους είναι οι
καλύτερες που έχουμε στην περιοχή. Μ' αυτόν
τον χαρακτήρα είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να
είμαστε. Να είναι ο καλύτερος που μπορούμε να

- ① - Ηδη η αναγκαιότητα του νομικού αναθεωρητικού έργου της Ομοσπονδίας των κρατών είναι να ενομοθετήσει ειδική νομοθεσία. Ποιά, κατά τη γνώμη σας. Σε τι είδη, η ενδεχόμενη αυτή η νομοθεσία είναι αναγκαία εξελίξεως;
- ② - Πείραξετε διατακτικά... τα νομικά έργα της πολιτικής άσκησης, η οποία γίνεται στην πράξη. Ποιά είναι αργότερα τα αποτελέσματα;
- ③ - Η Αριστοτέλης, παρά τις επιφυλάξεις που είχε διατυπώσει προηγουμένως, συνέχισε να διεκδικεί με επιμονή, διεγερώντας τον αρχαίο και σύγχρονο. Να τον πείσει και πάλι να εγγραφεί.

ΑΜΜΙΑ
ΣΤΟ ΒΟΛΟ
COUNCIL 87)

Γιατί αντεργισμένοι κι οι Ν. Δ ?

- Γιατί και επειδή δεχτήκαμε ότι στρατεύουμε ΠΑΣΟΚ
~~Η υπέρ + πλάτν + τέρμα ή ασκή!~~ ~~Ηδού η ασκή!~~
Η όποια είναι είναι γινώσι βερίτερα:

- 1) Ένω Αντιβίσι υύαττα
- 2) Στοι Εγκυβιστς ός Αντιβίσι αω
- 3) Στο ^{αριστή του ΠΑΣΟΚ.} δόχου τογ και ένω ασκή αω αίτιβίσι

Γίαντι το αόγ και ένω ασκή αω αίτιβίσι
υύαττα ~~αω~~ βούδνα κι εγς πω τισ
Πλάτνς κί αώ Χρυσίω

(Κομμανδός - Αλτάνη Μαρτσουλάου)

Γίαντι Εγκυβιστς κί αν Αντιβίσι ας
Αντιβίσι, Πλάτνς, γίαντι ΕΝΩΤΗΤΑ
(ΚΕΑ)

Γίαντι Χαντάνση αν δόχου πλάτνς - ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Από τον αναστήσι Αντιβίσι κί ασκή αω -
Διορθέττα απόβδττα κί αντείνα
σή απόβδττα ΣΥΝ και Ν. Δ.

Χαντάνση αν δόχου πλάτνς ΚΥΒ. ΤΖΑΝΤΑΙΣ

Αποδεικνύεται εύρα θα η αναγκαστικά τα
αυτά είναι ωστόσο κατόπιν της
απόφασης οριστικής στα 75 έτη
Ποι τεχνικά κατανοήσιμα

(quantit)

Ποι όχι με το Έκτακτο ?

1 Βρίθμη

2 ~~Τέτρα~~ Τέτρα

Το γεγονός θα δει βεβαιότητα ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
την του Έκτακτο ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
κρίσιμα και μόνο σε ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
επίσης ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
και του και οι ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
οικονομικά ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)

Πρώτο τα ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)

Το ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
την τις ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
του Έκτακτο.

Προβλεπόμενα ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
ήδη ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)
βασισμένα ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει) ^{αυτονομία} _(επιχειρήσει)

Πρωτο 3.

Στην βιβλιο του εντος ηται τις
αυτοψ και βοηθητ ~~αποστασεις~~
και για τους. ~~αποστασεις~~
~~αποστασεις~~ Τι few αυτο αυτων αυτων
ου ηαι του Παιοντα ηαι
υπαρχει ο κινδυνος οτου αυταυτα
ετοι — ου κοιου οι ηυτη του
εναν η υπιαεχης ιδεολογια και
δρατη ηαισ οη Πρωτου —
ο ευρωστωται ηαι μεγαλειου
ηαι ου α η ου β ηουα
ηαι οη Ν. Δ.

~~Ετοι~~ Μ'του ηη οηαι ιδεολογιαηαι
ηαισιν?

Μαι ηαι αγαθη ου Εθνης Ευρωπαις
και ου Ευρωπαις ~~ηαι~~
ου ηονοηηαι η Ευρωπαια
του ΕΝ και ου Ν. Δ
Μ'του ου ηβηηαις ηαυηηαι.

⊗ Ποιός ή Σωματίου αρωματός διαγράφεται?

Επιτηρεύται διαγραφεται αρωματός διαγράφεται
αρωματός διαγράφεται.

Ταί οίκοι αρωματός και οι Σωματίου αρωματός
διαγράφεται ταί ~~αρωματός~~ διαγράφεται
οί αρωματός διαγράφεται

Διαγράφεται αρωματός διαγράφεται αρωματός
αρωματός αρωματός αρωματός αρωματός
και ταί ~~αρωματός~~ αρωματός.

Ποιός είναι?

⊙ Ο Αρωματός διαγράφεται διαγράφεται
διαγράφεται διαγράφεται διαγράφεται
αρωματός αρωματός

και αρωματός διαγράφεται διαγράφεται.
και αρωματός διαγράφεται? Οί αρωματός
αρωματός διαγράφεται.

Αρωματός αρωματός αρωματός αρωματός
αρωματός είναι αρωματός
αρωματός αρωματός αρωματός
και αρωματός αρωματός.

2) Ένας ή άλλοι από τους και άλλους
και οι άλλες στο έργο με επιτυχία

- α) που έχουν σταθερή σχέση
- και β) ο έργο με άλλους ή άλλους
και άλλους και άλλους.

Αυτά οι άνθρωποι είναι οι
απόλυτοι ή απόλυτοι είναι
η κυβέρνηση ή άλλους.

απόλυτοι με απόλυτοι
είναι απόλυτοι είναι απόλυτοι
με άλλα ή είναι απόλυτοι
την α. β. ή ο άλλους
ή άλλους με άλλους

Φαίνεται τα καθήκοντα ή άλλους
οι απόλυτοι ή άλλους
και οι άλλους ή άλλους
και άλλους ή άλλους
τα καθήκοντα ή άλλους

Ανακρίβεια από τον ~~και τον~~
Διακριτικό αόριστο. Ποιος είναι

εμφανίζεται? Είναι όχι μόνο η ΑΝΙΣΤΗΤΗ
αλλά και η ΕΞΟΡΜΙΤΗΤΗ ΔΥΣΚΟΛΙΑ και
ΚΥΡΑΙΩΣΗ από αόριστο του Διακριτικού
Καταρκτικού Παρακλιτικού:

① Ο Χαρακτηριστικός ΠΟΛΥΤΗΜΕΝΟΙ - ΠΡΟΣΤΕ
ΑΙΚΤΕΣ - ΑΣΦΑΛΙΤΕΣ που εμφανίζονται
σε παλαιότερα έργα ενώσεις με Αποκρίσεις

(Εμφανίζονται επίσης από η γραφή καθίσταται
που βασίζεται στον λαό και η πορεία
κοινωνίας υστερητικά και φανταστική
του όρασης.)

② Η Μήτρα του Α.Π. σε δύο ομήρους
και τον Αόριστο του Κτηματικού
Εμφανίζονται Κόπια.
Καταργείται το ορ του Εμφανίζονται
~~Εμφανίζονται~~ Προσπαθώντας να νικηθούν
αυτή το ΕΑΝ και άλλους να
Χαρακτηριστικές από τις αντίστοιχες του
λαού με αρμούς και μόνο το
κόπια του νεοεμφανίζονται
Εμφανίζονται με τον Κτηματικό αντίστοιχες

7.

③ Μι οι χείμους Χυδαίων Κασοπουλ
 Έναρτα οι Γεννήσι Κωκω. Η ντιεχτίβα
 νηχ οι βαρ; ο Κίρως είναι οφάττα.
 Αρα οι Έναρταίς καλοβυγίτα αιά
 νραχτός Έχδραίς ος παρσίβη, αω
 νρωσασοίει; Α. Π.

Αλλη πιά Κητρίκως ον οω έτφίη
 Σλαίτς - ούκρουνη.

Έτα φτάνωτε οαί ορα αίνωχίς αιώσι
 ητγυα ούε-γυφία τω έτφινω τωσ.
 αωένωσε ος φανόρνω Πωσικ.

Μεσ είναι κωετ Παναγρω οω
 ος γίγινε ο 37% ος έτφ. τωσ.
~~Αλλη πιά Κητρίκως ον οω έτφίη~~ φανέται οτω
 αν τω το καταγίβατ αινότα οίς
 ος καταγίβατ ο 61% τωσ
 έτφινω τωσ.

Η ντιεογίφια τω ος δείει ! Κα
 ορα οαί ος δείεισ οοσι ος κείησ.
 Γί' αίν βεισώτατ κί' έτφ έδω.
 Έντρω, Αεισσοί και νρωσασοί

Ποιες είναι οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Ελλάδα και πώς μπορούμε να τις αντιμετωπίσουμε; Ποιες είναι οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Ελλάδα και πώς μπορούμε να τις αντιμετωπίσουμε;

Επιπλέον, η οικονομία της Ελλάδας αντιμετωπίζει σημαντικές προκλήσεις. Η ανάπτυξη είναι αργή και η ανεργία υψηλή. Η Ελλάδα αντιμετωπίζει επίσης σημαντικές προκλήσεις στην κοινωνία και στην πολιτική. Η Ελλάδα αντιμετωπίζει επίσης σημαντικές προκλήσεις στην κοινωνία και στην πολιτική. Η Ελλάδα αντιμετωπίζει επίσης σημαντικές προκλήσεις στην κοινωνία και στην πολιτική.

Ποιες είναι οι προκλήσεις?

- 1) Μείωση του ΑΕΠ και υψηλή ανεργία, καθώς και σημαντικές προκλήσεις στην κοινωνία και στην πολιτική.

Ακόμη και η Ν.Δ. αντιμετωπίζει το 50% υποχώρηση στα αποτελέσματα των εκλογών. Η Ελλάδα αντιμετωπίζει επίσης σημαντικές προκλήσεις στην κοινωνία και στην πολιτική. Η Ελλάδα αντιμετωπίζει επίσης σημαντικές προκλήσεις στην κοινωνία και στην πολιτική.

-9-

ὁπως οὐκ ἐπικρατῶν ἐταξιοῦσιν. Ἀπὸ ἰσχυρισμοῦ
αὐτῶν κερταὶ διαρρηθῶν ἐνδεχόμενα.

- ① Ἀν τοῖς 6 νομοθετοῖσι τοῖς ἑσπέραις κείνοις
αὐτοῖς 121 ἔδωκε τότε δὴ ἔχει κατὰ τὴν
ὑπόθεσιν τὴν ἀποφασισθεῖσαν ἐκ τῆς
Ματρίας. Ὡστε πῶς εἶναι νὰ τὴν γινώσκω
ἐκ τῆς ἀποφασίσης. Ἄρα τί σημαίνει;

ὅτι ~~ἐκ τῆς~~ γὰρ ἐν Ν.Α. ἀνεῖχται ἀποφασιστικῶς
τὴν διαρρηθῶν ~~ἐκ~~ τῆς Ματρίας.

Ἐάντις αὐτῶν ἀποφασιστικῶς τοῦ ἑσπέραις
αὐτοῦ. Ὁ Μαρτίος νὰ μεταβῆ ὁ Α.Π.
τῆς Ματρίας ἕως τὴν γὰρ νὰ γινώσκω
τὴν ἀποφασιστικῶς. Ἐάντις αὐτῶν
ἐκ τῆς ἀποφασίσης ἀποφασιστικῶς
τοῦ ἑσπέραις οὐκ ἀποφασιστικῶς
τοῦ ἑσπέραις οὐκ ἀποφασιστικῶς

- ② Ἀν τῶν ἀποφασιστικῶν αὐτῶν 6 νομοθετοῖσι
τοῖς ἑσπέραις αὐτοῖς 121 ἔδωκε τότε τὴν
αὐτῶν ἀποφασιστικῶς τῆς
Ματρίας οὐκ ἀποφασιστικῶς νὰ ἀποφασιστικῶς
τοῖς ἀποφασιστικῶς τῆς Ματρίας τῆς. Ἄρα;
Ἐάντις αὐτῶν οὐκ ἀποφασιστικῶς
τῆς ἀποφασιστικῶς ἀποφασιστικῶς τῆς
ἀποφασιστικῶς ἀποφασιστικῶς τῆς τῆς.

- 70.

Το βασικό μας κίνημα είναι / είναι
όπως είναι για τον κυβερνήτη Τσαντίν /
και να καμφθεί για ορισμένο χρόνο /
- Σημείωση ¹¹ / ~~12~~ / Δύο το χρόνο - ~~12~~ / 10
11ο θα κάνει και χέρια τα ~~12~~ / ο
κυβερνήτης Μυστακίνας / και θα ορίσει
σε σχέση με τις ~~12~~ / και
οι δυνάμεις ορισμένες / και ο χρόνος /
σε σχέση. Θα βγουν από τους
- ~~12~~ / ~~12~~ / ~~12~~ / και θα γίνει
οι σχέσεις οι κτήσεις του
τι είναι να γίνει ~~12~~ / ~~12~~ / ~~12~~ /
Ο νόμος και την αρχή ή τη βάση
από τους για κάθε σημείο / ~~12~~ /
Καθε νόμου, δικαιοσύνη, ειρήνη /
οι σχέσεις και τον έλεγχο / ~~12~~ /
Παρά θα πρέπει να γίνει τ' αὐτίκα το
στον δικαίωμα και να μεταφερθεί
της δικαιοσύνης υλοποίησης /
BA να δει κατάσταση του κράτους.
Γίνονται και να γίνει / ~~12~~ /

Για τον έαυτο που έχω φαντασθείς να μείν
από τον εαυτό σου που σου είχα πει να είσαι
φυσικός.

① Ο αγώνας είναι να μείν καθαροί και οι
βίαιες τα οικονομικοί και ελπίες βίαιες
να μείν καθαροί και άκαταρτοι. Να
χρειάζεσαι τον δικό σου χαρακτήρα και να
αποφύγεις από τον κόσμο που είναι

② Ο βούτηξ είναι η αντίληψη να μην πιστεύω
από την πίστη στην οικονομία. ~~Από την~~
Να βάλω τα χέρια μου ^{και} στην αντίληψη
που είναι το πρώτο σε παραγωγή ενέργειας

③ Να εξασφαλιστεί η κακή οικονομία
να εισέλθει και να υπερβεί τον
εργασιακό 4 Η όλη οικονομία ανήκει
να είναι η οικονομία - κοινωνική δικαιοσύνη
που είναι η δικαιοσύνη ~~που~~ ^{και} είναι
το πρώτο που χρειάζεται το έθνος.
Το πρώτο που χρειάζεται το έθνος.
Το πρώτο που είναι η οικονομία του
οικονομικού χαρακτήρα;

Η οικονομία

- ① Το έργο της ΧΕΠΣ από 8 δημοσφαιρικές Σχολές
που ίδρύθησαν το 1981 ως 1988
επιδόσεις επί 21 Νο. Σχολών. Έκθεση
Γενικής Διεύθυνσης
- ② ~~ΕΠ~~ Η κίνηση αύξησης των εγγραφών προέκυψε
πρωτίμως λόγω αύξησης των
δυνατότητας των παιδιών 1974-81, έφθασε 3%
και μετά 1982-1988 έφθασε σε 1,2%
και
- ③ Βασικός λόγος είναι η τριτοβάθμια.
Από τις 23% (σε Ανατολική Ελλάδα
Ευρωπαϊκή)
"Κατανομή αυτών των παιδιών σε 18,5%
- ④ Σημαντική αύξηση των εγγραφών ΕΟΧ το
κασι κτηριακή εισοδήματα
από το 58% το 1980
έφθασε επί 52% το 1987
- ⑤ Τα ~~επιχειρήματα~~ επιχειρήματα βέβαια αυτών που
κατασκευάζονται ορισμένων πολιτικών
τα αυξήσαν οι εγγραφές
που η φερεγγυότητα των παιδιών
αυξήθηκαν και οι 8%
20,9% επί 1981
πλέον γινόντες 28,1% επί 1988

Τι θα κάνει ο Ευρωκοινωνιστής? Θα ανακαλύψει
αυτός ταχύ και θα φανεί αβυσσισμός ή
αυτοί τους ως ευθύνη και ως άγνοια, ως οι
Χίωμα?

Αν πλ. ενταχθεί, έχω αναστατώσει ότι ο Ευρωκοινωνιστής
θα ανακαλύψει το δεύτερο σφάλμα, πάλι τον
όποιο φέρει ως ο Νουσοσταθμικός. Συνεπώς
το σφάλμα ως ανακάλυψη, όμοιο θα ενδεώς
αυτὸν τὸν εὐνοῦν ὄχι, ὅταν αὐτὸν δὲν αὐτὸν
ροζιτωτικὴν ἀνακάλυψη ἀποστολῆς ἐπισημῶν
καὶ κοπῆς ἐπισημῶν, / αὐτὸν ἴσως αὐτὸν
τὸν ἀεὶ τὸν ἴσως τὸν ἀποστολῆς τὴν
ἐπισημῶν / ὅσο καὶ ὡς ἀποστολῆς
ἀποστολῆς / αὐτὸν τὸν ἀποστολῆς ἢ
καταστολῆς ἀποστολῆς καὶ κοπῆς
ἀποστολῆς ὡς ἀποστολῆς

Αὐτὸν ἢ ἀποστολῆς ὡς ἀποστολῆς καὶ ἀποστολῆς /
ἀποστολῆς ἢ ἀποστολῆς καὶ ἀποστολῆς
ἀποστολῆς ἀποστολῆς / ἀποστολῆς ἢ ἀποστολῆς
ἢ ἀποστολῆς, ἢ ἀποστολῆς. Καθὼς καὶ
ὡς ἀποστολῆς ἀποστολῆς - ἀποστολῆς
ὡς ἀποστολῆς τὴν ἀποστολῆς / ἀποστολῆς τὸ
~~ἀποστολῆς~~ ἀποστολῆς ἀποστολῆς ἀποστολῆς

- Ο κρατικός ιδρυματικός
ως προπορευτεί το πρόβλημα,
- ο ανταγωνιστικός
- η λύση που προβλεπόμεν του γενικού
πρόβλεψ και των αυτών της Αρμής
δών 15% ως 40% ως μυστηρίου
ως χώρα
- Τα προβλήματα της νεολογίας
- το παλιό αμφοτέρων
- ως βιολογία
- τον μεταβατικό
- ως σωρεία, ως δόμης, ως ποταμίας
- ~~ως~~ το διαγνώσει οφθαλμολογία
και ελπία

*

- Είπα να' ανώ ~~α~~ να μεταβληθεί η
α' Ν. Δ. για να ~~α~~ διαφανεί οι προαγωγές
των νέων αν έχει δύο αίτια
- ως αλληλεπίδραση
 - και ως αλληλεπίδραση ως Αρμής και
διαφανεί οφθαλμολογία εδνεί
οφθαλμολογία

Ο διαγνώσει αν μεταβληθεί
Είπα η αίτια ως ~~α~~
οφθαλμολογία

Ναι είναι δα γνωστό πως είναι
 ο νηπιός αυτοεπίς - όχι
 πίνω για αν αναβίω τον φθόνον
 του Νηπιού Μπαουριανού
 αλληλίο για είνω φθόνος οι φθόνος του ~~αυτο~~
 κοκρετινίου όφαιδω τον χυπό τον.
~~αυτο~~ και όσος έχω χρέος
 κατιθέτω το όσος τον σου είνω ανώμαλος
 γιατί η όσος ποιχεία, δικόστα και
 πως μισώ δα δεκαετία είνω ανώμαλος
 αν είνω για τον

Εσθένω και οίκο οι γνωστός
 είνω είνω γυχή και η κακοποίηση
 φθόνος τον είνω δίκαστο. Ποίος;
 Εγώ τον κακοποίηση τον είνω
 και όχι είνω τον τον αναγκαστικό τον.
 Με κακοποίηση τον κακο ανώμαλος
 κρατινίου ύμνος και είνω αν
 είνω ύμνος ανώμαλος
 τον για όσος είνω γνωστό είνω και
 η όσος χυπό η ύμνος ανώμαλος
 ανώμαλος ~~αυτο~~ με
 Βαθ είνω είνω νότος τον τον
 όσος όσος τον ανώμαλος είνω

-17

των τσπ ανδραγαθία Ανδρέα Παπανδρέου.
Αυτός μαζί συνοδούσε αιδεώς ως
αυτοστό έπιμοσισιν το έθνος
παιετής Τσίπας.

Ποιο είναι ή οχρήσ Τροτοκρατία και ΕΥΝ
φαινικτ τον σέχινισε και οι - και οι
το ήτιαν οι καταγγελιω τον:

Αρμόκτα για τον ~~επιμοσισιν~~ Τροτοκρατία Παυγί
του Πατηγίμουσ αν ώρα αν ταιχεποσιν
να τ ποδουσε ~~το~~ Βόρβα ~~το~~

ήτ έοχο το Μιουτείν και ήτοιμας
εμασινις αιδωσ ανότις - Βόρβα

νω θαι έμασινις αν ^{on an...} Έθωσιν, τον
αίπα.

~~το~~ Αυτός ο Παυγί ^{αφαιματίσ αν επανότις} έθωσιν ήτοις
ΕΥΝ αιδσ αν ήτοις φουκί τον δια
φώτεκ ο Τσίπας / έθωσ ήτοις αν ΕΥΝ /
έθωσ κείνις ήτοις βοθβις / ~~έθωσ~~

την δριγέκ κ' ανός θαι πανταρ τον
Αν Μιουτεγί / τον ήτοις 3 βότβς
σο θ έθωσιν "ήωτις" / αν ώρα

αν ήτοις ο Παυγί - Κραυσ, τον 1983.

Παραμένω μίς κάθε φορά που γίνεται ένα
 έγκλημα / κάθε φορά που χάνουν οι προπο-
 κρεαίτες, ή κοινή γνώμη, / δηλαδή ο τύπος
 και τα βελιόμματα, / ανχοφόντα το σφύ-
 ροφυ και βδραϊδα. Μπράι Έρχεται ή
 σιωπή και ή διδύ. Ούτε γαίτο, ούτε κηρίο.
 Οι δελοφάτοι και οι σνενοχοί του δω
 αποκαλύπτουνα / δω νιάνοντα και
 εσα σο σνοταίε / οχελλοίον φ'σιν ή σνχίον
 του / σί έπότενο χτήνηται -

Απίως φρανα αν έμωνα και αν είναι
 δυνα αν σνχίον αν σνδρίων / κατεχίφα
 σο σντπράεφα εδ ή ποίτιμ σποτοίκα-
 τία / αισθηται / φνάίνω σί οριστένο
 ύσπετοις ~~σ~~ σν ανσομινίς έφουσίον.
 Όλος είναι : Η ΕΥΗ.

- οριστένο, σκεωτός
- κηρίον αν ανσομινίς τσαν
- αίφωφασίμοι αν σνκασο
 ανραχίον και αν
 ένονη, σνρίτ ές

Εισαχίον σο αν ύναρχε ανσπον και
ύναρχίον γαι αν ένλεχίτενο έσνοροφεί
 αν ανσων αν έφουσίον / κωνίον αν έσν

-19-

μωπλων / δω απουσιαν ναι τιμωσει. Τους ενωρε
εξως η κωμι ενωρι και λωρις ο φεβος.

Μια φιος δααρη : Η αυτοδωαη και
10% ναι κωβιανης ον Ν.Α. Νοι δαι

~~Ηπ αυ απουσιαν φουρι δη δαι δεφωε~~

~~ε~~ φουριανειε εν ^{και} τω δειωται ευοχο
και ανωχο φουριαν και η δειωε αυτωφδ.

~~αυτωφδ~~ ^{δαι} ναι δαι φουριαν ενωρι ενωριαν

φουριαν το φουριαν ενωρι αυτωφδ φουριαν
ναι το φουριαν ενωρι ενωριαν φουριαν
ναι το φουριαν ενωρι ενωριαν φουριαν

Ο τειρο φουριαν ναι κωμι ναι ο φουριαν
ενωρι ο φουριαν και φουριαν ναι
τη ον Ν.Α ενωρι η δειωε ον
κωβιανης

~~φουριαν~~ φουριαν κωβιανης ~~αυτωφδ~~ αυτωφδ
κωβιανης φουριαν και τω κωβιανης
ναι αυτωφδ φουριαν - ον Ν.Α κωβιανης ενωρι -
οφ δαι φουριαν αυτωφδ και φουριαν

φουριαν κωβιανης ενωρι ενωρι η ενωρι?
ενωρι φουριαν αυτωφδ ~~αυτωφδ~~ δαι το φουριαν
η κωβιανης ναι φουριαν ενωρι -
φουριαν ον φουριαν.

Ανδραγαθία ή μη πρῶτος ἀφίκεται μετὰ τῶν ἁλκί-
βαρῶν ἄρα ἡ καθάρα δαί ἰσοκρῶνται
οἱ ἠνδρῶν, ὑπερβυί και ἰ στίκς νεωτεροσύνης
δαί ἠφείσον ἁυτῶν αὐτῶν ἔλλωγ ἄνακτι-
τῆ και ἰτ' ὀνίχια αὐτῶ ἔβ. με Δικαστῶν
ἠὼ δαί αἰοφανίσει ἂν μείνω ἠίση ὅ τ' ἴψω
αὐτῆ γυφ αὐτῶ.

Ανεπαρκῆ ἔβ. αὐτῶ τῶ αἰο-στυγῆται ὁ
Δικαστῶν / παρατῆται ὁ αἰτῆται =
οἱ ἠγῶντες πολιτικῶ ἔβ. ἠῶν / αὐτῶ
ἔχων ἀναγκῶν ἑτ' ἄλλῶ ἠ' αὐτῶν
ἰ. Ν. / - ὅπως παρατῆται ὁ αἰτῆται =

και ἡ ἠπρῶντα ὁ Βογῆ ὁμ ἔβ. ἠῶν
ἔβ. ἠῶν ἠ' ἠπρῶντα ἠ' ὁμ ἠῶν
ἔβ. ἠῶν ἠ' ἠπρῶντα ἠ' ὁμ ἠῶν
ὁμ ἠῶν ἠ' ἠπρῶντα ἠ' ὁμ ἠῶν
ὁμ ἠῶν ἠ' ἠπρῶντα ἠ' ὁμ ἠῶν
ὁμ ἠῶν ἠ' ἠπρῶντα ἠ' ὁμ ἠῶν

ἔχων αἰο-στυγῆται πρῶτος? ἔβ. ἠῶν
ἔχων αἰο-στυγῆται μετὰ τῶ ἄλλῶ?

Μαί τι ἔβ. ἠῶν ἠ' ἠπρῶντα ἠ' ὁμ ἠῶν?
ἔβ. ἠῶν ἠ' ἠπρῶντα ἠ' ὁμ ἠῶν?
ἔβ. ἠῶν ἠ' ἠπρῶντα ἠ' ὁμ ἠῶν?

- 2i -

Μήπως θα ήθελες να γυρνάς στα ό
Α Αποστολές ως Κωβονύμης / ~~Αποστολές~~
είναι και πιστοποιητικό σου κ ΑΥ ΔΙΑ
Παρανομίες / πομπή ένα νέο για
2 ετών. Πολλάρα ?

Το γεγονός ότι οι Νοεμβίους και
αποστασιοποιεί τα Παρανομίες ~~Πομπή~~
Το Πράγ - Αποβίμης και ~~είναι~~ /
Κατά Γενική το Δράση - Χείρα σου
Μπορείς περπατάει σε ασταθών Κοσμήτη ?

Το γεγονός ότι το Δράση / ~~Πομπή~~ ο
Εγκυρία Διά / ~~Πομπή~~ 400 ~~ετών~~
Δια Δράση / ~~Πομπή~~ σου καμιά Έστω
Πομπή σου αγοράς του αίσιν ?

Το γεγονός ότι ~~Πομπή~~ Παρανομίες
είναι οι Νοεμβίους αίσιν / ~~Πομπή~~ κ
και οι Νοεμβίους του Παρανομίες / ~~Πομπή~~
Παρανομίες και τα ~~Πομπή~~ του ?

Κατόν >
2-4
Από την
Εκκένση

-22-

Τι είναι η Κωσταντίνη? Τι είναι ο αειμωχός?
Μήπως βρήκεν οι άνθρωποι και ο γαϊός τους
την σωτηρία το νόμο του, και αειμωχός
και, οι γαϊοί του τι παύει να αειμωχός του?

Ας πούμε και έχω και τα χείματα,
Ένα εστιασμένο, ένα πανόβιο, ένα
πυρροίο και βολύει ένα λαχνητό
Κίεωςός σου αειμωχός έλεος. Τι βρήκε
και πότε?

Γιατί οι άνθρωποι εμείς που αειμωχός
βρήκεν οι γαϊοί του αειμωχός?

Δώ τον φάσμα ταί 400 Νόμοι λαχνητός
αειμωχός ή και αειμωχός σου αειμωχός?

Ταί 40 Νόμοι ^{αειμωχός} αειμωχός στις
υποθέσεις σου αειμωχός και σου
αειμωχός του?

Το ένα αειμωχός σου αειμωχός σου
αειμωχός?

Ταί 515 Νόμοι αειμωχός σου αειμωχός
παιδί σου αειμωχός σου αειμωχός?

Ποιος έχασε αειμωχός οι αειμωχός
σου αειμωχός? 620 αειμωχός σου αειμωχός

Εχαστ 23

Αμαρτία σου ο καίρις ο αϊχμαλωτιστής σου
οι ανθρωπίνες δυνάμεις σου έχουν ελπίδα και
αποκατάσταση και άμεση και άμεση αποκατάσταση.

Μήπως οι ενοχές σου πηδούν σου
στο σκοτάδι και στις γυχαλιές σου

Οχι Αβραάμ? Πόση Αγάπη σου δίνει ο Θεός?
Ψυχία... Μή σου δίνει ο Θεός οτιδήποτε σου θέλει

Και να σου δίνει και χιλιετίες
αποκατάστασης

Για να είσαι και πάλι ταπεινός ο άνθρωπος
τις αναζητήσεις, ώστε τα έργα σου,
εάν τις ελπίς ο σπυριτωμένος

καταγγέλλει σου τα έργα σου ~~και~~
στην καρδιά σου ευχαριστούμε

Τίποτε: Ανομιαν σου τίποτε:

Μη και σου δώσει σου αναπαύσει:

1/3 και σου κωλύει σου:

1/3 και σου δώσει τα χέρια σου
σου Αποκατάστασης...

Και θα σου δώσει και σου δώσει

Για και σου και σου και σου και σου

Βαί πη σμίβη τίνος β' αμψί σί' δίσταξ
Χωρη

Όπως τή βίαση και ή ηχρωία του δαί
απορίσι νή τή αραση αινάφωτος : Είσι
αυτοί του σμασφέν τ' αριου ή
σμοσφένι ή έα-αυτι- του ελίου
λας , το 61% εσσι όχι σή
είσασφηνί δαμβρομυ του βιασε
Ποσσοσ αν δαί γνέ σγοςσ αν
ασι 65% ~~το εσφηνί~~
ση τ' αριου ή έα-αυτι-.

Τι σφαστε αΐτο ? Στ' αινέσ αρο-
ναυτις όσ ή και δαση δαί σμε-
χισσι και δαί γνέσσε.

Πιασι δω εμασ τίν 5-10
σινάφωτ, ή ή τή αινάφωτση του
δυσίονου τ' αριου. Εμασ ελασ-
ταύ, αν όχι χι ή αριου...

δαί τή δαμβρομυ ή ή αινέσ
τ' αριου ή έα-αυτι- αν
τοσσ χριου αν τ' αριου ή έα-αυτι-

- 25 -

το εἶδος ἐξυμνήσεων. καὶ θεῖον
σοῦ ὄνομα οἱ Ἀγγέλους.

Ὅτι οἱ ἄνθρωποι ὄντες καὶ αἱ βεβαιότητες
οὐκ ἀνεκκαλύπτου καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου
νεφεληγεγραμμένοι.

Ὁμῶς νεφελῶδες - οὐκ ἔστι
καὶ ἄλλοι θεοὶ ἄλλοι / ἄλλοι
οὐκ ἐπιβυθίζου οἱ ἰσχυροὶ / οὐκ
ἐπιβυθίζου οὐκ ἐπιβυθίζου Χριστῶς.
Ἡμεῖς ἵσταντες τῶν ἐπιβυθίζουσιν γινώσκου
ὅτι νεφελῶδες οἱ ἄνθρωποι.

Τῆς οὐρανοῦ καὶ οὐρανοῦ καὶ οὐρανοῦ
οὐρανοῦ οὐκ ἐπιβυθίζου οἱ ἄνθρωποι
οὐκ ἐπιβυθίζου. οὐκ ἐπιβυθίζου ἀπὸ
αὐτῶν οἱ ἄνθρωποι οὐκ ἐπιβυθίζου
οὐκ ἐπιβυθίζου καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου
οὐκ ἐπιβυθίζου καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου
οὐκ ἐπιβυθίζου καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου
οὐκ ἐπιβυθίζου καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου

Ὁμοῦ οὐκ ἐπιβυθίζου καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου
καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου
οὐκ ἐπιβυθίζου καὶ οὐκ ἐπιβυθίζου

αν ται μπου οι Είβερι και οι 'λορδουρι.
 Τίποτα δε αρκείται να ήρωδισε
 αν ανουάγγυα αν είνιδου.
 Τίποτα δε αρκείται να κείγυ
 τής είνιδου. Όσο γυφί κίαν βείνωτα

Ο Τίποτος Αργυρής και αν είνιδου σκηνωδία
 ή οι Ν.Δ. Έμμα ή Νάβιβαυτα
 του αρκείν τής κωλ/ω Μυσοταίς

αν ~~είνιδου~~ τής αν τής είνιδου
 αν ήρωδισε κωλ/ω και οίωδισε
 κωλ/ω τής ήρωδισε
 ή αν ήρωδισε σκηνωδία.

Το Νάου τής κωλ/ω οίωδισε
 ήρωδισε. Νόις ή τής ήρωδισε?

Ο ήρωδισε τής ήρωδισε τής ήρωδισε
 ή ήρωδισε τής ήρωδισε. Τής
 ήρωδισε αν ήρωδισε.

Έμμα βίβαυτα αν ή τής ήρωδισε
 αν ήρωδισε ήρωδισε ήρωδισε

-27-

Με ομνύει.

Επει οἱ ἰσχυροὶ ἐπιβήσονται ἐπὶ τὸν ἄνθρωπον
καὶ οἱ ἄσθενοὶ ἐπιβήσονται ἐπὶ τοὺς ἰσχυροὺς.

Ὁ ἀσθενὴς καὶ ὁ ἰσχυρὸς οἱ ἀεὶ ἀδελφοὶ ~~ἀδελφοὶ~~

καὶ ἡ καρτὴ ἰσχυροῦ καὶ ἡ καρτὴ ἀσθενοῦ
ἐν τῇ ἰσχύϊ αὐτοῦ ἐπιβήσονται ἐπὶ τὸν ἄνθρωπον.

Ὁ ἀσθενὴς ἐπιβήσονται ἐπὶ τὸν ἰσχυρὸν
καὶ ὁ ἰσχυρὸς ἐπιβήσονται ἐπὶ τὸν ἀσθενήσαντα.

Ὁ ἀσθενὴς ἐπιβήσονται ἐπὶ τὸν ἰσχυρὸν
καὶ ὁ ἰσχυρὸς ἐπιβήσονται ἐπὶ τὸν ἀσθενήσαντα.

καὶ ὁ ἰσχυρὸς ἐπιβήσονται ἐπὶ τὸν ἀσθενήσαντα.

Χιθρον. Ἄρα ἐπιβήσονται ὡς

ἐπιβήσονται (ἐπιβήσονται) οὗτοι οἱ ἀδελφοὶ

μακαριστοὶ... Ἐπιβήσονται οἱ

καὶ οἱ ἀσθενεῖς ἐπιβήσονται ἐπὶ τοὺς ἰσχυροὺς,

ὁ ~~ἰσχυρὸς~~ ἐπιβήσονται ἐπὶ τοὺς ἀσθενεῖς.

Ἐπει τὸ πνεῦμα τὸ ἅγιον ἐπιβήσονται

ἐπὶ τὸν ἄνθρωπον, ὁ ἰσχυρὸς, ὁ

ἐπιβήσονται ἐπὶ τὸν ἀσθενήσαντα.

ὁ ἰσχυρὸς.

-28-

Τα καθήκοντα σου η Αειότητα και
το Νου σου ~~στη~~ σου Εύεριν, οι
πράσι νία κομμάτι ~~στο~~ ομορφιάς
και ηλίθις αναγκαστικόν
να σου κληρονομία εισαχθέντων
η Ν. Α.

Τι να τα κερσίζω τα αναγκαστικόν
και τα νου σου ~~στη~~ σου Εύεριν ?
Όταν έχω τα προσαί τα σου
αναγκαστικόν ?

Εγώ σου σου σου η Χώρα σου
να πορεύη η σου σου σου σου
σου σου σου σου σου σου σου
και σου σου σου σου σου σου σου
Χαρά σου σου σου σου σου σου σου
σου σου σου σου σου σου σου
σου σου σου σου σου σου σου

Τι σου σου σου σου σου σου σου
ομορφιάς σου σου σου σου σου σου
σου σου σου σου σου σου σου σου
σου σου σου σου σου σου σου σου
σου σου σου σου σου σου σου σου
σου σου σου σου σου σου σου σου
σου σου σου σου σου σου σου σου

5A

Στις κάθε ηλικία οι έννοιες αποδεικνώνονται μέσα από
 μια ιδιότητα πρακτική. ~~Είναι~~ Είναι η συχνοτητα
 αριστοκρατίας έχει ταυτισθεί με μια οικονομική επαν-
 νεύση, το Ευρωπαϊκό Κίνημα, μια κίνηση και
 αυτή ~~στη~~ ^{την} παρτίδα, την ανανέωση και
 είναι η μαρξιστική κωδικοποίηση. Η ~~αριστερά~~
 Αριστερά που σημαίνει Ραγ είναι ο Ρένιν και
 ο Σοβιέτ, ο Μάο και ο Μαρξισμός, ο
 ο Στάλιν και ο Ζιζινκ, ο Τίτο
 και ο Άλια, ο Τσεκί και ο Χόνγκιερ,
 ο Ζαχαραύτς και ο Τσωνστίνσον.

Εσοδοφορολογική ανισότητα και καταπολέμηση -
 ο σοσιαλισμός και μια κριτική στη
 αστική ή αντίθετη ιδιοκτησία - κερδο-
 νόμος, Ευρωπαϊκή Ένωση - ΗΠΑ από
 οφθαλμούς και ανδραγαθία στην ανανέωση
 της πολιτικής, το γυμνάσιο, ~~ο~~
 μια βραβεία από μια εξουσιαστική κατάσταση.

Ο Μιχαήλ Γκορκόφ, βραβείο Λένιν
 ήταν αριστερά όλη η ζωή του, ο ίδιος ο συχνοτητα,
~~ο~~ οραματιστής Αχαιγιός Μιχαήλ Γιού-
 νι ο οποίος από αυτήν απέχει. Θα συζητήσει ο
~~ο~~ Βασίλειος την γυμνάσιο, θα δει υλοποίηση,
 μια ουσία σοσιαλιστική, θα ο γραμματιστής
 δογματιστής και ο δογματιστής γραμματιστής
 στον το ~~ο~~ ήταν από τα καλύτερα

6A

ὅτι κλεινὸν ἔργον ἐποίησεν καὶ ἀναστρέψαν
αἰτίων καὶ ἀναστρέψαντων τὸν ἔργον ἐργασίας ἐργασίας
τοῦ πᾶντα τοῦ Ἀριστοτέλη - ~~ἔργον~~

καὶ πᾶσι καὶ καὶ Χριστῶν ἐπιδεικνύμενος τῶν
καταστάσεων τῶν συγγενῶν τῶν ἐργῶν, τῶν
τοῦ ἔργου τῶν τῶν, τῶν ὑποδείξεων ὅτι
εἶχαν οἱ τῶν ἐργῶν τῶν τῶν τῶν

Αὐτοὶ ἢ ἀλλοῖς ἐπιπέσει εἰς τὴν χεῖρα
τῶν νοσήτων ἔργα τῶν τῶν τῶν τῶν
στῆσι τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν

Χριστῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
ἐργῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν

τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν

καὶ συγγενῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν

ἔργα τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
αἰ τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν

ὅτι τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
αἰ τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν
καὶ τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν τῶν

Ηδη Εθνικά και για λόγους κοινωνικής δικαιοσύνης ας τμη
 ασην αίσια σε ανδρική σε αν ισχυρή Αριστοκρατία.
 Ηδη αίσια ΕΑΜ δημοκρατία να λευκοί να
 να ευνοϊκό Μαρκσιότητα σε Αριστοκρατία.
 Ένας τόπος ή ποταμίας χύμα τον κόσμο, ή πασι-
 τας, όμοιο ύμνησε αωδωδ αερίσ στήμη ανίσωτος
 και οι στήμη χείρ, ανίστησε τον ~~επιπέδω~~
 να γρήγορ κοινωνική δικαιοσύνη, ευρωπαική σε
 ισχυρή Αριστοκρατία και τις ~~καρ~~ τών
 τής σε κοινωνική, ~~και~~ ιδιων - ετήσιων
 'Αριστοκρατία - Αριστ' ετήσιων υμνησε και ο βασικός
 λόγος για τον αίσωχία σε ~~καρ~~ Αριστοκρατία με
 χύμα τα. Η Μαρκισότητα σε. Πιστοί οδω
 οι ηγούμενους κέρσεως να περὶ τον ίδρωτος
 ενός ~~επιπέδω~~ κομμουνισ - μαρξισμός κέρσεως
 ύμνησε ~~και~~ Μαρκισμός - Ζιζουε - Χωρική
 Τραυματισμοί για τον αίσωχία σε ~~καρ~~ Αριστοκρατία,
 ανίστησε, ~~και~~ ~~σε~~ ~~επιπέδω~~ οδω
 αωδωδ αίσωχία τής σε ~~και~~ κοινωνική - ετήσιων
 ιδιων Αριστοκρατία τής σε να ~~καρ~~ αωδωδ
 αωδωδ αίσωχία ~~και~~ τον κομμουνισ αίσωχία
 ανίστησε και τής σε να ~~καρ~~ ~~και~~ τον
 κομμουνισ τής σε κομμουνισ. Ένας τό
 ένας ~~και~~ τον κομμουνισ στήμη δ. κ.
 τον ΕΑΜ, ~~και~~ ~~και~~ τον κομμουνισ
 και τον ~~και~~ ~~και~~ τον κομμουνισ

Τηλεφ. Ελληνική Υπερπολιτική
 Η ιστορία της Ελληνικής Υπερπολιτικής είναι η ιστορία της Νέας
 Σελήνης, ήτοι της Πολιτείας. Η ~~ιστορία~~ ιστορία της Χώρας
 και βεβαίως οι καταστάσεις της. Τότε ένας αριστοκράτης
 αυτούς άλλους παρουσιάζει ως αριστοκράτες.
 Ηταν ένα υστερόβαρτο κόμμα, ~~αριστοκράτης~~
 και ούτως αριστοκράτης του Συμβουλίου, και
 που το ήθελεν κομμα της εντιμότητος - αριστοκράτης
 σοσιαλδημοκρατίας έφραζε και αίσθησι τον προς
 Συμβούλι το βουλευτικό και ανεξαρτησίας
 της βούλητος ίσχυον αριστοκράτης. Ηταν
 βίαι σακτική. Για τον καταμετρησόν τον αρ-
 σενον και αριστοκράτης τους ως αρι-
 στοκράτης του Συμβουλίου για εντιμότης και ελευθέρ.
 Της διακρίσεως του ~~αριστοκράτης~~
 κόμματος οι αριστοκράτης υστερόβαρτο
 έφραζε και αίσθησι να καταμετρησόν
 Χώρας έφραζε αριστοκράτης, αριστοκράτης και αριστοκράτης.
 Με τον τρόπο; Με τον καταμετρησόν τον
 βίαιον. Με τον κυβερνησόν βίαιον.
 Με τον ~~αριστοκράτης~~ βίαιον αριστοκράτης, αριστοκράτης
 αριστοκράτης, ήδη να αριστοκράτης τον κυβερνησόν
 με όλο το έργο αριστοκράτης των αριστοκράτης υστερόβαρτο
 έφραζε. Με τον αριστοκράτης, την αριστοκράτης
 αριστοκράτης, το βίαιον κατα με τον αριστοκράτης βίαιον
 και έφραζε αριστοκράτης τον αριστοκράτης αριστοκράτης,
 το έφραζε των ~~αριστοκράτης~~ βίαιον τον αριστοκράτης,

-10A

οι βαρύτεροι οίκοι, οι βαρύτεροι ήθη, Μαρτυρία.

Σίμων, Διονύσιος και Τόμας είναι τρι' ομιλούντες
Τώρα σε μισή ώρα το έστησαν και αποχώρησαν...

Και το ταύτο αν έδω τίτλου είναι :
Εν τούτοις δει μείνει κρυφός ο αϊός δει - ;
Εν τούτοις ο Χώρας γι' είναι ο Τυφλωτής,
ήτοι αν Ρωμαίον, αν Ουγγρικόν, αν Γαλλικόν,
Περσικόν, αν Βρυξελικόν αν Τελχαράβανικόν
και αν Ρουμανικόν είναι ο Ισοκρίτης Αριστοφάνειος
το εγγράφηται Χωρίς τίτλου και χωρίς
κρυφόν οστ' οχι καν να ονομασθήσεται
αλλ' και να ονομασθήσεται κρυφόν, εις τού-
τους οι οίκοι οίκοι ήθη είναι ονομασθήσεται
ήτοι αν Χωρίς ;

Κι είναι κρυφόν και ονομασθήσεται ο Αριστοφάνειος
αν κρυφόν είναι ονομασθήσεται οίκοι
και οι Χωρίς ήτοι αν ονομασθήσεται οίκοι
αν κρυφόν ήτοι αν ονομασθήσεται οίκοι
οίκοι ήτοι αν ονομασθήσεται οίκοι
οίκοι ήτοι αν ονομασθήσεται οίκοι

Εξίσου ονομασθήσεται, Ρωμαίον, κρυφόν,
ήτοι αν ονομασθήσεται ήτοι αν ονομασθήσεται
αν κρυφόν ήτοι αν ονομασθήσεται
ήτοι αν ονομασθήσεται ήτοι αν ονομασθήσεται

Εξίσου αν ονομασθήσεται ήτοι αν ονομασθήσεται
οίκοι ήτοι αν ονομασθήσεται ήτοι αν ονομασθήσεται

11A

^{και}
 αυταυτα βαινετε, και σπειρωτε και της φοιτη
 ρος της για αυτ αυτην, οι δε μαθηται
 και αυτ αυτην, οι δε μαθηται

Η προφητεία Αισηαι λεγει οτι
 αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην
 οι δε μαθηται και αυτ αυτην
 και αυτ αυτην και αυτ αυτην
 και αυτ αυτην και αυτ αυτην

Οσοι αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην
 αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην
 αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην
 αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην
 αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην
 αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην
 αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην

Μοι νοει ειναι και οι γυναικες και το κειρο
 αυτ αυτην αυτ αυτην αυτ αυτην

TEΛΟΣ

Γενική Αρχή, οι Έργα, οι Μετρήσεις Κοινωνική εργασία.

Οργανισμοί είναι Εθνικό Συμβούλιο Κληρικών και άλλων ειδών από τον κατανομή ως Οργανισμούς Εξυπηρέτησης από το άνω της αφετηρίας, χωρίς καμία διάκριση.

Η Οργανισμός Εξυπηρέτησης από τη στιγμή που είναι φυσικά και όχι εφευρεθείς οι ίδιοι και τα έργα ως κοινωνία είναι κεντρική, όπου και: Ανθρωπομορφία στην ώρα ο άνθρωπος, ο καιρός ανθρώπου, να γίνει ο καιρός της και της

ανθρώπων

Όλα τα κοινωνικά έργα περιλαμβάνονται στην έννοια της "ανθρωπομορφίας": Εξυπηρέτηση, Συμπόρευση, Ανταγωνισμός, Διακρίσεις.

Εργασία, Βιωτική Ενότητα, Γενική Αρχή, Μελέτες, Ηθική και Επικοινωνία έργα, Αίσθημα Καταστάσεις, Προβλήματα και Ποιότητα ή οι Φύση.

Μπορεί να ΑΝΤΙΜΑΝΙΦΕΣΤΟ εργαζομένου από τη στιγμή που δημιουργείται για προαγωγή και παρακρίσεις και κοινωνική ισότητα και δημοκρατία όταν ο καιρός του εργάτη είναι βολικό από τη κοινωνία ομοίως (Μαζί με πολιτική ομοίως) για να δημιουργηθεί και να διαρκεί όπως το το αναγκαίο Εργασία στην "ανθρωπομορφία" ώστε να γίνει να ανταλλάξει τα έργα από την, ως προς και τον ανθρώπινο αποτελεσματικό x -

Από την στατική και ανταρτική δημιουργία των κοινωνικών αποτελεσμάτων που περιλαμβάνονται και κοινωνική αποτελεσματικότητα αποτελεσμάτων αποτελεσμάτων αποτελεσμάτων. Έτσι η Εξυπηρέτηση ή η κοινωνική αποτελεσματικότητα και δημιουργία, κοινωνική αποτελεσματικότητα, κοινωνική αποτελεσματικότητα αποτελεσμάτων αποτελεσμάτων αποτελεσμάτων. Η δημιουργία ή ανταρτική αποτελεσματικότητα και η κοινωνική αποτελεσματικότητα ή κοινωνική αποτελεσματικότητα αποτελεσμάτων και κοινωνική αποτελεσματικότητα αποτελεσμάτων αποτελεσμάτων αποτελεσμάτων.

Μη είναι λόγος θα ήθελα να μετρίσετε αίσθημα
 αξιοκρατίας κατανοήστε ωςθε τον ενος και ποτε τον
 αλλη αγανακτι σε και ενιαία, καθορισμ και κυρίως
 δυναμικη αιφολιωσι, τοσο και αυτομα θα και
 σαν ονομα) οξω αυ αγανακτι, χωρις καρτηρι εφαιτες.
 Για να φτασιντε επι κανονα κτησιω, τοση
 οξωκαρτηρις ααεφωτικης με τη "ανδρωλογογια",
 θα ασιντε να εχουτε σαν δεδομεν αυ η κοινημ
 οξωκαρτηρις και το πολιτικω οξωκαρτηρις ~~εξ~~ εχων
 εφωκαρτηρις και εφωκαρτηρις να εφωκαρτηρις και
 οξωκαρτηρις και εφωκαρτηρις, οξωκαρτηρις, οξωκαρτηρις,
 οξωκαρτηρις οξωκαρτηρις, οξωκαρτηρις, οξωκαρτηρις
 και οξωκαρτηρις ααεφωτικης οξωκαρτηρις, οξωκαρτηρις,
 ααεφωτικης αυ εχ αυτην οξωκαρτηρις το εν
 ητι οξωκαρτηρις, ααεφωτικης οξωκαρτηρις. Το εν εφωκαρτηρις
 ητι οξωκαρτηρις. Το αυ τραφ, οξωκαρτηρις και ηφωκαρτηρις το δε.
 ο αυτην οξωκαρτηρις ααεφωτικης οξωκαρτηρις
 θα εναι το οξωκαρτηρις οξωκαρτηρις και δυναμικη
 οξωκαρτηρις και κηδεις οξωκαρτηρις.
 Τυτ, οξωκαρτηρις θα δυναμικη ααεφωτικης
 και οξωκαρτηρις και εφωκαρτηρις οξωκαρτηρις
 οξωκαρτηρις αυ αγανακτι κηδεις στο οξωκαρτηρις, τω
 οξωκαρτηρις, ητι αυτην, τυτ οξωκαρτηρις. Ητι
 κηδεις να ποτε θα ο οξωκαρτηρις ααεφωτικης
 το οξωκαρτηρις οξωκαρτηρις οξωκαρτηρις οξωκαρτηρις
 οξωκαρτηρις να κηδεις να κηδεις αυ αυτην,
 να κηδεις, ητι αυτην οξωκαρτηρις, οξωκαρτηρις
 οξωκαρτηρις αυ αυτην οξωκαρτηρις οξωκαρτηρις, οξωκαρτηρις
 οξωκαρτηρις οξωκαρτηρις και κοινημ, ιστορικη. Σαν
 κηδεις οξωκαρτηρις οξωκαρτηρις κατανοήσι τον
 αυτην και οξωκαρτηρις κοινημ κηδεις αυτην
 ...



Πότρα η εσοδεισμος χαρμωσιν πολ παρθεκων
 ηδωσισθηκων αυισ γενοισ, οη δε ηετοιμησ ποτ
 αρα η οσισ ηετοιμησ οη εσοδεισμος τειλε
 ηαηροισσ πολ ηηεσ ενα σνεχης αρατς αυτ
 ηεωσισσω - τοσ κομμωσ εσ και αρατμωσ.
 Αντιθετα πολ χηρσ αυισ εινεχιδμωσ ο κωριος
 ηηχαμωσησ καταμωσισσ και βιασ πολ εινεσ
 η Κρατισ Εθνοσισ. Αραηρατ, αυ αυηηδωμωσ
 ηεσοηημωσ οησ τισ αυησ αυτς ηηοησ αραηδω
 ται αυδανημωσ Εθνωσ, ηηεσ αυησ αυησ, ηη
 ηαι βραηε ηινωσ ηηερτωσ αυησ αυηηρωμωσ
 ηθνοσισ. η αυησ ηηεσ τω αυηηρωμωσ Εθνωσ
 η ηηερτωσ και η ηηεσ ηηημωσ, αυησασμωσ,
 αυηδμωσ, αυησασμωσ και κωμωσ ηηη αυησ
 πολ αυηηρωμωσ και αυησ αυησ αυηηρωσ ηηη
 αυ πολ ηηηρωμωσ ηηηρωμωσ βιασ πολ
 ηηηεσ τω αυηηρω Κρατωσ: Ασημωσ, Ασημωσ,
 Ερατισ, Ασημωσισσ, Οηηηωμωσ. Εοσ αυησ
 αυησ αυησ αυησ αυηηρωσ οη ηηηρωμωσ
 ηθνοσισσ ηηηεσ αυησ η ηηηρωσ πολ αυηηρω
 πολ Εθνωσ - κομμωσ βραηηρωμωσ. Εοσ
 η ηηηωμωσ, η ηηηωμωσ, η Οηηηωμωσ, η ηηηωμωσ,
 η Ασημωσισσ Ασημωσ, η ηηηωμωσ, η ηηηωμωσ!
 Εηηηωσ η Εηηηωμωσ!
 Εοσ 1977, αυησ αυηηρωσ Εθνωσισσ Εηηηωμωσ
 αυησ αυησ ηη ηηηωμωσ Κρατωσ και τω Εο.
 οηηηρωσ ηηηα χαρμωσισσ τισ αυησ
 αυησ αυησ αυηηρωσ αυηηρωσ ηηηωμωσ.

- 5 θ

↓ Όταν σ'αίτησα να με προσκεκληθείς στο ανανεωτικό
 'Αναρωτήριό μου δίδοντας το βραβείο Λένιν διατίστησα
 ισχυρά λόγια ελπίται να έφταναν ως τη λαρυ-
 φή του Σοβιετικού Γραφείου. Μήπως κέρτιμα
 Επιτηρητής, απειροί σ'αίτησε, απεργάζει τη Κοσταν-
 τούφ, κι αντίληψαμε ότι κείνος ~~α~~ κείνος
 φράξια να είχε σαν σκοπό να μεταφέρει
 το αντίπραγμα 'ιταλία. Αλλά που άνοιξαν
 τις πόρτες στο περίοδο Κομμουνιστική και
 όπως είναι γνωστό άποσχεται τα "αδύτα και αδύτα
 του ~~Κόστος~~ Κόστος Κόστος. ~~Εάν~~
~~Εάν~~ Εάν λοιπόν φανταστώ με τη φράση
 σου Έως Έως έχω φανταστώ με Κομμουνιστική.
 "Η δε φανταστική ή χίρα από ~~το~~ ένα νήο
 σταγόνες φανταστική ~~και~~ ή οι ανανεωτικές
 σ'αίτησε, δε φανταστική τρένο και φανταστική
 χίρα αδιάφορα. Έφτανε στο ~~Κόστος~~. Ο Κοσταν-
 τούφ, είναι άφ'ηρη, δε φανταστική και φαντα-
 κία. Η καταδικαστική γραμμογραφική - κρατική -
 καταδικαστική φανταστική ~~και~~ φανταστική - όφω
 (κι εδώ ~~και~~ φανταστική ή φανταστική), αλλή ή
 φανταστική φανταστική και φανταστική φανταστική φαντα-
 κία φανταστική φανταστική φανταστική φανταστική
 τη φανταστική, φανταστική φανταστική και φανταστική
 του φανταστικού με οι φανταστική και οι φανταστική
 φανταστική τη φανταστική, τον φανταστική και τον
 Λένιν. Μπορεί αλλή ή φανταστική φανταστική
 φανταστική φανταστική φανταστική φανταστική

V

στοιχεία τακτικής. (Απόφαση και οφθαλμοί και
 τίποτα, ή αυτών των Γκοετταρσώ, να χτυπήσει
 σε όλα τα κομμάτια, δηλαδή το Μουσουλμανικό
 Εργαστήριο ένα κόμμα με τον όνομα ~~ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ~~
 να αρχίσουν ~~από~~ ^{από} το να καταλάβουν τον
 Δημοκρατισμό τους σε περίπτωση ΠΩΣ, είναι
 σε κάποιο βαθμό των ίδιων της σχέσης με
 βίαιη - και συντάξιμα με άλλους σε παραγωγή
 όπως και είναι με τους σε συνθήκες άλλων
 με τις ~~απαιτήσεις~~ ^{απαιτήσεις} και τα Δημοκρατικά ~~και~~
 Διαστάσεων. Παραγωγισμός ~~και~~ ^{και} ~~είναι~~
 Διαστάσεων. Μπορεί όμως να υπάρχει ανα-
 γωνία Διαστάσεων όπου Εργασία ή ανα-
 γωνία να αν παραγωγία με κόπια και ταί-
 ρα ~~είναι~~ ^{είναι} ~~είναι~~ ^{είναι} ~~είναι~~ ^{είναι} ~~είναι~~ ^{είναι}
 έχει ~~είναι~~ ^{είναι} ~~είναι~~ ^{είναι} ~~είναι~~ ^{είναι} ~~είναι~~ ^{είναι}
 τμήματα με άσκηση σε παραγωγή ως ανα-
 γωνία σε ΠΩΣ. Ένα μέρος όπου είναι ο
 ταίρ της ΠΩΣ το είναι για ΠΩΣ ΠΩΣ
ΠΩΣ. Αντίθετα από κριτική ~~και~~ ^{και} ~~και~~ ^{και}
 είναι από και ΠΩΣ να ~~είναι~~ ^{είναι} ~~είναι~~ ^{είναι}
 τα Γκοετταρσώ με μαρτυρία ΠΩΣ
 με κριτική με έναν ΠΩΣ ΠΩΣ
 Γκοετταρσώ, τον Τσεχοσλοβακία και οι βί-
 οιστες και από οργάνωση σε ΠΩΣ ΠΩΣ.
 Όπως θα πρέπει να αναμενόμενα ΠΩΣ
~~και~~ ^{και} ~~και~~ ^{και} ~~και~~ ^{και} ~~και~~ ^{και}
~~και~~ ^{και} ~~και~~ ^{και} ~~και~~ ^{και} ~~και~~ ^{και}
 να ΠΩΣ ΠΩΣ ΠΩΣ ΠΩΣ ΠΩΣ ΠΩΣ

- 7.B

↓ ὅπως ἡ ἀρβόζι τοῦ Γνωστὰρως ἔμπει τὶ ἴδιον
 σημαντικὴν αὐτὴν ἔσται ὡς ἀγαθὸς ἔχειν.
 ἢ τὸς πρώτους ἀνεμῆς κορυφῆς τοῦ γαίαντος
 φέρει τὴν αὐτὴν τὴν αἰσθητὴν αὐτὴν γὰρ αὐτὴν
 ἀπαρτῶν αὐτὴν γὰρ αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν
 κορυφῶν καὶ ἀνεμῆς τὴν αὐτὴν γὰρ αὐτὴν
 ὡς καὶ ~~αὐτὴν~~ αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν
 γὰρ αὐτὴν αὐτὴν ἔχει ἀνεμῆς αὐτὴν γὰρ
 αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν.

Ἐνταῦθα αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν
 ἡ αὐτὴν ἀνεμῆς ἀνεμῆς - ἀνεμῆς, ἢ
 τὴν ἀνεμῆς ἀνεμῆς αὐτὴν αὐτὴν
 ἀνεμῆς - καὶ ἡ ἀνεμῆς ἀνεμῆς -
 ἀνεμῆς ;

Ἡ ἀνεμῆς "ἀνεμῆς" ἀνεμῆς αὐτὴν αὐτὴν
 ἀνεμῆς ἀνεμῆς αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν
 ἀνεμῆς αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν
 ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς
 ἀνεμῆς καὶ ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς

ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς
 ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς
 ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς
 ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς
 ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς

καὶ αὐτὴν ἀνεμῆς αὐτὴν αὐτὴν αὐτὴν
 ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς
 ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς ἀνεμῆς

Η αντίθεση ως προς τη φύση των δυνάμεων
 ως προς τις μορφές της ζωής και την ανάπτυξη
 χωρίς αλληλοεπιδράσεις μεταξύ τους και το
 παγκόσμιο και ειδικότερα το ευρωπαϊκό γεγονός
 και ιδιαίτερα κίνημα. Το οποίο επιταχύνεται
 οι βίαιες ή φοβικές και καταπιεστικές αλλαγές οι οποίες
 μπορεί να είναι αίσθημα του ορατού κόσμου ως
 οφείλει. Ταυτόχρονα, το γεγονός κίνημα, όσο αίσθημα
 και η μορφή παραμένει το γεγονός της δημιουργίας
 πραγματικότητας και όσο αίσθημα αίσθημα ή βίαιη
 δημιουργία ή αντιστάσεις δημιουργία της παραγωγής
 δημιουργία, δημιουργία οι αίσθημα του αίσθημα
 πραγματικό το γεγονός ορατού και τα ευρωπαϊκά
 κομμουνιστικά κινήματα. Η Ευρωπαϊκή δημιουργία
 ή δημιουργία αίσθημα για την ορατή αίσθημα
 και δημιουργία το κομμ. κίνημα. Ηταν όμως
 φανερό ότι κάτω από το γεγονός κίνημα
 οι δημιουργία δημιουργία ή τα αίσθημα κινήματα
 τα ως γεγονός και γεγονός το γεγονός δημιουργία
 αίσθημα ως την δημιουργία ή ορατό αίσθημα
 το γεγονός αίσθημα ως γεγονός δημιουργία ή ορατό
 Όπως το ευρωπαϊκό γεγονός κίνημα ~~είχε~~ είχε
 να αντιπροσωπεύει ~~το~~ την τα κομμουνιστικά αίσθημα
 τα ως γεγονός το γεγονός ~~το~~ το γεγονός
 δημιουργία ή ορατό αίσθημα να
 βίαιη ~~ο~~ να ~~τα~~ αίσθημα, οι ~~τα~~ αίσθημα
 Δυναμική δημιουργία -

Παι αίσθημα ή ορατό αίσθημα της κομμουνιστικής δημιουργίας
 αίσθημα τα αίσθημα οι αίσθημα να αίσθημα αίσθημα τα κίνημα
 αίσθημα τα αίσθημα κομμουνιστική και τα αίσθημα αίσθημα
 κίνημα, ~~αίσθημα~~ αίσθημα αίσθημα ή αίσθημα αίσθημα

η και εννοια κλειως ως πομπητικης εδρας και οφθαλμο-
 λησης τα εν ισουσι τα ελαττωματα εν οση η ταφη
 ε.χ. ως ελιδεν Αθηνων και ομαχης του δουλοκρατου
 ομοιωτος, ως ~~κατα~~ ~~βαστα~~ βεσηματα και ως αρχικη-
 των και ως Κουκουριου, ~~και~~ ως ελατης ο Φραγκιλις
 εδ και ως ελπιστων ομοιωτων και το 19
 και το 20 οι ανα,

η Κομμουνιστη εφευδα ταυτα δα εννοια ~~αια~~ και ημερα
~~ταυτης και ημερα ταυτης~~ εφευγαξε ως ομοιωτος ημερα
 οσην ~~εφευγαξε~~ εδ ελαττω κομμουνιστων ημερα ημε-
 ρων και ημερα ταυτης. ~~Εκνευτων~~ ημερων και
 ομοιωτων βαρς και οι ελατης ημερα ~~και~~ οση
 παραμετρικη ομαχης ως ομοιωτων η ημερα ελπιστων
 οι ελατης ημερα ταυτης και ομοιωτων οι ελατης ημερα
 Ελπιστων Κομμουνιστη ταυτης ημερα ταυτης ελπιστων
 και ομοιωτων δα ομοιωτων. ~~Ημερα~~ Η ημερα Αης
 ελπιστων οση η ημερα ταυτης και η ημερα ταυτης
 ταυτης ελατης η ημερα ταυτης και η ημερα ταυτης.
 Μια ταυτη ημερα ταυτης ~~και~~ δα ομοιωτων οση
 μια οση ημερα ταυτης ελπιστων κομμουνιστη.
 ταυτης οση ελπιστων, οση ελπιστων, οση ελπιστων
 ημερα ταυτης.

Ταυτη ημερα ταυτης οση ελπιστων οση ημερα ταυτης;
 Ταυτη ημερα ταυτης οση ελπιστων οση ημερα ταυτης
 ταυτη ημερα ταυτης οση ελπιστων οση ημερα ταυτης
~~και~~ ομοιωτων κομμουνιστων φανωτων, ~~και~~
 ελατης οση ημερα ταυτης οση ημερα ταυτης
 Κεραταυ, ελπιστων, ομοιωτων, ελπιστων, ομοιωτων
 καιταυ, Κομμουνιστη, Μ.Μ.Ε. και ομοιωτων ελπιστων,
 ελπιστων και ομοιωτων ομοιωτων, ελπιστων, ελπιστων,
 ελπιστων...

Τους είναι και οι ποταμοί χερσαίοι βελτιστοί οι παραγωγικοί ποταμοί
 τους είναι οι παραγωγικοί ποταμοί. Ποιοι ποταμοί, ποιοι
 και οι υπόλοιποι. ~~Ποιοι~~ Πως αναπτύσσονται
 ή κατασκευάζονται ταίρια σήματα. Πως γίνεται το
 παρατηρητικό σύστημα. ~~Κατά~~ Έχουν ιδιότητες - φαινο-
 λογικές - κρατικές και φυσικές καταστάσεις. Ρόλος του
 κράτους. Η θέση ως πολιτική και ως ποταμική. Η
 θέση του κράτους. Η θέση της Παιδείας. Οικονομική,
 δημοκρατική, εθνική ανάπτυξη, εργατικό, αγροτικό
 και εμπορικό και αγροτικό μετά τον πόλεμο και
 ένωσης. Η Ελλάδα, το αμερικανικό και οι συνέπειες
 ο έσραος, οι αμερικανικοί. Η άσκηση. Η πολιτική
 αντιπολίτευση - τα κοινοβούρια. Βούληση, ηθική. Αν-
 τιστοιχία σημασιολογική. Μονομυστική είναι. Απο-
 νομοθέτηση σημασιολογική και σημασιολογική. Οι Δεξ.
 σημασιολογικοί. Ταίρια και κόπηση, οι σημασιολογικοί, οι
 σημασιολογικοί σημασιολογικοί και οι σημασιολογικοί είναι
 σημασιολογικοί σημασιολογικοί.

Η παραγωγή και η εξαγωγή αυξήθηκαν σημαντικά
 στην Αγορά 41% το ενδιαφέρον των επενδυτών
 παραμένει να οι επενδυτές αυξήσουν τις επενδύσεις
 στην αγορά και οι επενδυτές αυξήσουν τις επενδύσεις
 και το κέρδη τους. Η Ν. Δημοκρατία έχει αυξήσει
~~την~~ την παραγωγή για 3 έτη. Η χώρα βρίσκεται
 προσαρμόσιμη στην κρίση. Σχεδιασμένη οικονομία
 κερδοφόρα και οι επενδύσεις και οι 3 κερδοφόρα.
~~Επιπλέον~~ Η γυμναστική και οι αθλητικές δραστηριότητες
 και αναδιοργάνωση της Παιδείας είναι η
 γαστέρα της χώρας ώστε να αναδιοργανωθεί το
 σύστημα της και να γίνει 59% το ενδιαφέρον
 των γυμναστών ώστε οι κερδοφόροι και κερδοφόροι
 Παιδεία - Έτσι είναι αυτή η κατάσταση η ιστορία
 το 1981. Αυτά είναι και είναι η γυμναστική
 τα ενδιαφέροντα της : αυξάνει το 59% της
 ταίριασμα της και έχει να αναδιοργανώσει
 την οικονομία της ιστορίας αναδιοργανώσει, να
 βελτιώσει (αυξάνει να έχει να γίνει να
 κερδοφόρα) και οι επενδύσεις και αναδιοργανώσει.
 Ποιο είναι αυτό ; Είναι η βελτίωση της Παιδείας.
 Ομάδα το 1981 ο ενδιαφέρον της είναι να
 φτάσει η Ν. Δημοκρατία και είναι και το 60%
 το 60% της αναδιοργάνωσης της. Το
 ίδιο και την : ο χαρακτήρας της αναδιοργάνωσης
 αναδιοργάνωσης, στην οποία κέρδη, είναι η
 βελτίωση της αναδιοργάνωσης της γυμναστικής
 προσαρμόσιμη στην οικονομία κερδοφόρα
 αναδιοργάνωση της βελτίωσης της βελτίωσης
 αναδιοργάνωσης της βελτίωσης της βελτίωσης.

↓ ~~Ποι~~ Άνοι ύμνος ή εὐχαριστία τῶν ἐγγύμων
 λαῶν. Ἐυχχαριστία ὅταν, ὅταν συμβαίνει τίς κατὰ
 ἰσχυροί, ὁ λαὸς εὐχαριάζει καὶ ἐπιβλέπει, χαίρει
 καὶ σπέρνει, ἀνεμῶνται ^{καὶ} ἄλλοι, ἔδεται ὅπως...

Ἐπιβλέπει ἀγωνία, εὐνοία ἐστὶν ὡστε ὁ ...
 .. πόλις καὶ ἄλλοι ἐκὼν ἀποδοχὴς ὡς οἱ
 ἄλλοι τῶν ἐννομιῶν.

~~Ποι~~ ~~ἄλλοι~~ ~~ὅταν~~ Ἐστὶν οἱ ἀγῶνες καὶ ἀσθενεῖς
 ὅταν ἡ ἀσθενεῖς τῶν λαῶν ἀσθενεῖται ἐκὼν καὶ
 οἱ οὐκ ἀσθενεῖ ὁ λαὸς : ὁ ἀσθενὴς ἵδων τὸ ~~καὶ~~
 ἴδων καὶ ὁ ἀσθενὴς ὁ ἀσθενὴς καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται

ἴδων

~~καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται~~ ὁ ἀσθενὴς ὁ ἀσθενὴς
~~καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται~~ ὁ ἀσθενὴς ὁ ἀσθενὴς
 τῶν ἀσθενῶν. ^{τῶν ἀσθενῶν} ~~καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται~~
 ἵδων καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται ὁ ἀσθενὴς

ἀσθενεῖται ὅταν ὁ ἀσθενὴς τῶν λαῶν εὐχάρηται ἐκὼν
 ὅταν ἡ κατὰ τῶν ἀσθενῶν ἀσθενεῖται ἀσθενεῖται
 ἀσθενεῖται καὶ τῶν ἀσθενῶν ἀσθενεῖται καὶ Ζιζυῶν.

καὶ τῶν ἀσθενῶν

ἵδων καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται ὁ ἀσθενὴς
 τῶν ἀσθενῶν. ὡστε καὶ ἀσθενεῖται τῶν ἀσθενῶν
 ταύτην τῶν ἀσθενῶν καὶ τῶν ἀσθενῶν ὁ
 ἀσθενὴς. ὡστε καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται ὁ ἀσθενὴς
 ἵδων ἵδων καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται ὁ ἀσθενὴς
 καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται ὁ ἀσθενὴς καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται
 ὡστε ὁ ἀσθενὴς καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται ὁ ἀσθενὴς
 ὡστε ὁ ἀσθενὴς καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται ὁ ἀσθενὴς
 ὡστε ὁ ἀσθενὴς καὶ οἱ οὐκ ἀσθενεῖται ὁ ἀσθενὴς

5C

απόβλητο ή πια εγχειρίδιο σμολαρίας ή αλ Αρ σμολα.

Πορτ από αιώ το έργο του 1981 από Έσραω
το Ρωσικ και ται ΚΚ ηδησίωσεν πρι
το Ρωσικ του Εθνικα ~~υμπερ το γρηγοροσ αν ελπε~~

ή σμολαρια αν σμολαρια αν Αρ σμολα. Βίβλια αν
ηδησί είνωσ ή Αρ σμολα βου Λαχερίωσ και ο κ Ρα-
αυμπίωσ φράσιωσ να ~~ε~~ Λαχερίωσ και να βεδαίνωσ
οι Λαχερίωσ πια καιδρ ήρωσ και οι καιδρ είνωσ είνωσ.
Όρωσ νωσ αιώται σμολαρια και ται Αρ σμολα, αν
ηδησί, η Ρωσικ σμολαρια αν σμολαρια καιδρ
ηδησί σμολαρια. Ο κ Ραυμπίωσ είνωσ αιώ
ηδησί αν ηδησίωσ αν ήρωσ να νωσ αν ηδησί
αν να δίνωσ. Ανωσ η ηδησίωσ καιδρ ανωσ
καιδρ ήρωσ ή Αρ σμολα ανωσ είνωσ αιώται-
την βουδωίωσ, αιώσικωσ, ανωσικωσ, αιώσικωσ
και είνωσ το Ρωσικ είνωσ ηδησί είνωσ ηδησί
είνωσ ηδησί "Λαχερίωσ ανωσ καιδρ ανωσ
ταχισίωσ", ανωσ ανωσ ηδησί καιδρ ανωσ
ανωσ ανωσ -

Η βουδωίωσ αιώσικωσ ανωσ αιώσικωσ ανωσ ανωσ
Ρωσικ ανωσ σμολαρια ή ανωσ Αρ σμολα είνωσ ηδησί
είνωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ. Ο ανωσ ανωσ
ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ
το ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ.

Η ανωσ ανωσ ηδησί ανωσ ανωσ ανωσ
ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ
ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ ανωσ.

Σω οοισι η αιτιδη αυθη ~~παρανασταση~~
~~απο το 1945~~ ~~απο το 1945~~ ~~απο το 1945~~ ~~απο το 1945~~ ~~απο το 1945~~ ~~απο το 1945~~ ~~απο το 1945~~
αιτιδη το κεσο της κοκορω - τραπεζω,
Ε.Β. Ενω - ΗΠΑ. Ναισ - Βαροβιη και.
Ηρω Μυρ η ~~αυθη~~ αι αιτρωστημ
αιτιδη το χυρο της. Μια αιτιδη αλ
Πηροφωρ ~~αυθη~~ ποζιτη, ταναοπισση, και
Ηροφωρ ποζιτη. Γιαω αιτιδη το ποζο,
αυθη τοζη αι ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~
αι η αιτιδη αυθη το χυρο και η αιτη
και η αιτιδη ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~
~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~
αι βαρως. Οταν ο Μωοσ βουρη αιτιδη
το Κροτρωστημ και Μυρδη αι το Δυο
Μωοσ ποζιτη της Μωρφη αι αιτρωστημ.
και εθαν η Ενωστημ Κομιση και η ΝΑΤΟ
βουρη η Ενωστημ Δωρ οι χυρο της
Αρω Ενωστημ η Μωοσ Ενωστημ η
ηχοη Μωρφη, οη αυθη εχρωση
ετα ποζη σερωνη τησ αν αν αν αν
αιτιδη Ανωστημ - Δωρ "Ανω - Κομωστη.
η και ηχοη ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~

Αυστημ.
Ενωστημ Μωρφη χαρακτηρ εθαν η αιτιδη.
ηχοη το Μωρφη ερωση. Έχε Μωρφη αν αν αν
ετα. Οηχοη Μωρφη. Η Ένωστημ Μωρφη
εχε το ετα αι το ΕΔΜ. Έχε ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~ ~~αυθη~~
ηχοη διαρωσηηηη ηη το Μωρφη ηο ορωση
ηχοη ηχοηηηη ηη ηχοηηηη ηη ΚΚΕ και ερωση

-7C

Εγκυβερν. Άλλοι πάλι σαν να έχει πν Έκφυγία ητοιμα-
 θαν τριτοτον ειδω τταρωτ ταχων καταρτιση της
 εδνικωτ, ~~Εγκυβερν. ος περιττος ος Αρταρτις,~~
~~κατ'επιση και υποβοηθωμ ταρι της καταρτι~~
 κοπρωσισμω. - Αφωτ ο; Αω καταρτις αυτισμοττωτ.
 τον καταρτισισμω εχων δυω ελκτα ιδιοτικωτ
 εττα. Η κωρια εχων ταρις οτω αυτισμοττωττωτ
 ομ καταρτισισμω, ~~ταριαν~~
 ομ καταρτισισμω, οικονομικωτ και καταρ-
 τισισμω ταρις. Η εχων καταρτισισμω δυω
 ταρις εχων καταρτισισμω αυτταρτωττωτ δωρα-
 τισισμω, ομικωτ, ομικωττωττωτ. Εποττωτ
 φοβωται ο; καταρτισισμω ταρι της προτ αυτωτ
 ο; ο καταρτισισμω δυωταρις ομικωττωτ και ο;
 ομικωττωττωτ ταρις καταρτισισμω δυω καταρτισισμω
 ταρις α ε ε ταρις το; καταρτισισμω.

Αφωτ ο; αυτωτ τα ομικωτ καταρτισισμω
 δυωταρις και ε ταρις αυτισμω ο; ταρις
 ταρις καταρτισισμω αυ δυω καταρτισισμω.
 Ταρις εχων ο; αυτωτ καταρτισισμω ~~εχων~~
 καταρτισισμω ο; ~~εχων~~ ο; καταρτισισμω ο; ο.
 Αφωτ. ο; αυτωτ ταρις εχων καταρτισισμω
 δυωταρις αυτωτ το; ο; ο;.

Ταρις εχων ο; αυτωτ ταρις ταρις και ο; ταρις
 ο; ταρις δυω καταρτισισμω αυ δυωταρις, αυτωτ 1974
 ο; ταρις, καταρτισισμω εχων καταρτισισμω
 αυτισμω αυτωτ Αφωττωτ και ο; Αφωττωτ και ο;
 ταρις, ο; αυτωτ ο; αυτωτ ο; αυτωτ "Αφωττωτ
 ταρις, αυτωτ ο; ο; και ο; αυτωτ ο; αυτωτ

Το Πασακ, σαν κωβουκ, είχε ήδη οι Αναστάσιος
 και αναβίβει σπίτ, και και διαγάζει σίτημα,
 και αίσθη το σπείν σπυρίστα πω αποδύσανα
 σπυρίστα - ~~Φυσικά~~ Φυσικά, και πρῶτον ἐπέβατο
 σπυρίστα πρῶτα Ἀσπυρίστα το Πασακ πω ἀποδύσε
 λαπὶ κτλ ~~σπυρίστα~~ ἐνσυγχρονισμῶν ἐντός
 αὐτῶν ἐπὶ πρῶτο Πασακ ἢ Ἀσπυρίστα πω ἐπὶ
 λαπὶ ἐν ἀνοξιδωτοῦ αὐτῶν σπυρίστα ἐπέβατο
 αὐτῶν σπυρίστα αὐτῶν γυμνασίου.

Ἐχουν λοιπὸν δύο βιβλίον:

Ἀπὸ τῶν Τῶν Κωβουκίων αὐτῶν ἔχουν τὰς, δι
 δύο ἐνδοξοῦ ἀνακρίσεις, αὐτῶν κωβουκίων ἀποδύσε
 τῶν Πασακ καιὸν ἐπὶ σπείν, ~~καὶ~~ πρῶτα κτλ
 ἀποδύσεως ποιεῖται.

καὶ εἰς τὸν Πῶ ἀδελφῶν, αὐτῶν δύο ἀποδύσεως
 Πασακ-Ἀσπυρίστα καιὸν σπυρίστα, δι ἄλλοθεν
 κτλ κτλ, καὶ τοὶ 16 ἀποδύσεως Χανίων.
 Ἀπὸ τῶν λοιπῶν αὐτῶν οὐκ ἐπὶ αὐτῶν ποιεῖται
 καιὸν ὅσα αὐτῶν ἀποδύσεως κτλ κτλ ὅσα
 τοὶ δύο ἀποδύσεως βιβλίον.

τὸ Η. Ν. ἀποδύσεως ἐπεδύσεως αὐτῶν τοὺν κωβουκίων
 ἐπὶ αὐτῶν αὐτῶν οὐκ ἐπὶ ἀποδύσεως ἀποδύσεως
 ὅσα αὐτῶν αὐτῶν κωβουκίων ἀποδύσεως αὐτῶν
 ἐπὶ αὐτῶν αὐτῶν σπείν. ὅσα ἐπὶ ἀποδύσεως
 ἀποδύσεως αὐτῶν ἀποδύσεως αὐτῶν κωβουκίων κτλ κτλ.
 καὶ πρῶτον πρῶτον ἐπὶ ἀποδύσεως αὐτῶν
 ἀποδύσεως κωβουκίων ἀποδύσεως αὐτῶν ἀποδύσεως

Βασικότατο πρόβλημα είναι η κομφορμική εσωρευτική
 αλλαγή στο νόμο νόστο και αντίκριξη ~~σε~~
 αναγωγή με τον κυρίαρχο νόμο πνεύμα της ανθρωπότητας
 χώρας. ~~Είναι~~ Γι' αυτό έχει σχέση με αποδοχή του
 εθνοποιήσε ή ένα νέο βήμα καλύτερο από τις ιδιότητες
 φορητές του φαινομένου και του πλάτος και της γαλαν-
 τιστής του παροφύτου. Ένα βήμα άμεση πνεύμα, έρωτα-
 τολμιά, διαδουλεύ, το ήθος. Η έννοια της, εως χτες,
 χριστιανική είναι ότι είναι σειρά "αχτής", "αφύπνιση",
 και "πολιτική αλλαγή", που σίτησε τον Διευθυντή
 και. Τέτοια "αφύπνιση" είναι π.χ. η βασική διδασκαλία
 αντίθεση, κατά της περφόρ, ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟΥ - ΚΟΜ-
 ΜΟΥΝΙΣΜΟΥ με κίρια "εμφάνιση του πνευματικού αναγκαστικού
 και βασική αίσθησή του τον ψυχρο-οργισμό. Είναι ο
 οργανισμός της χημείας οι δύο οργανισμοί. ~~Είναι~~
 αυτή η κορυφαία αντίθεση ήταν η ουσία της
 αντίθεσης ΚΑΘΙΤΕΛΙΣΜΟΥ - ΣΟΚΑΛΙΣΜΟΥ με κίρια
 εμφάνιση τις ΗΠΑ και οι Ασιατική Έκδοση, αλληλίο και
 αλληλίο και τη Σοβ. Έθνος και τη χημεία του "Διευθυντή
 σοσιαλιστή" και αν είναι. ~~Είναι~~ Αυτός ο ίδιος
 βασική αντίθεση ΜΑΡΚΣΙΣΜΟΥ και του πνεύμα της και της.
 Χώρα. ~~Είναι~~ Σοβ. Έθνος και ΚΚ. Εμφάνιση, οίτι-
 νωνο κίρια, το σοσιαλιστικό ιδέες με αρνητικές
 κομμουνιστικές ιδιότητες ~~και~~ σοσιαλιστή - Είναι ο ίδιος
 "σοσιαλιστής", που είναι της πλάτης και οργάνωσης
 πορείας και μαθητότερος καθώς αναδίδεται με το ΚΚ
 ηρώ κίρια με οι σειρά της φιλοδοξίας και Χριστού
 της χώρας της κομμουνιστικής ηρώ οργάνωση ευσίμων και
 υμνητών της ανθρωπότητας χώρας. ~~Είναι~~ Σοβ. αντί-
 θεση του με τον κομμουνιστικό αυτό ο ίδιος υμνητών
 σοσιαλιστής και κομμουνιστική οργάνωση και αντίθεση του
 τις ιδέες του, τη οργάνωση του, αν ταυτιστεί του, αν
 μαθητής του, οι οργανισμοί του και τις ιδέες του.

Ο Σοβιετικός ως λογιστής της συμμαχίας και ως ηγούμενος
 ως αντίδοτο και ως οδηγός. Στον χώρο μας η Κίττινι
 ως εξουσία κομμουνίας και ως λογιστής θρησκειών από τον
 ΚΚ. γίνονται οι βάσεις της ~~της~~ διαρκούς πραγματικότητας
 και οι επιδόσεις από τη γραμμή η - από: ~~Προσέχει~~
~~από~~ Τα προκείμενα ~~από~~ ως βάση είναι αποβλήματα
 της απώλειας του ψυχρού πολέμου. ~~Είναι~~ καθύψιστος ~~της~~ ~~Εάν~~
 ή αντιστοιχεί ως "δείγμα", ~~πρώτου~~ ~~αποβλήματος~~
 επιφέρει από το ίδιο ~~αποβλήματος~~ ~~από~~ και οι όμοιοι
 οι χώροι της ύπαρξης συλλογιστικού προσαρμοσμένου
 ως τμήμα παραδείγματος, ως σύμβολο, καμπίνα
 της ζωής ή έκκεντρος της κομμουνίας και
 της συμμαχίας της, και της τιμής.

Σίτημα όπως είναι το ίδιο από κομμουνιστική βάση
 όπως αίσθησις οι δύο κεντρικές διαρκείς αντιθέσεις
 καταργούν. Έκτατος στον χώρο μας οι αναρίθμητες
 και οι ανήθικες εμφανίζονται να χαρίζονται από
 τον υπηρέτη της Αμερικής και της Κεντροαμερικής
 σε να μη σπάζει από την σιωπή. Σει να
 μην αλληλεπιδρά τίποτα από χριστιανική - Αμερικής
~~Από~~ ~~και~~ ~~Σοβ.~~ - Ενωτής και ΗΠΑ. και οι να
 εμφανίζονται να ~~από~~ ~~και~~ να βαρύνουν
 οι Τσαρκοβίτη - Ζιέμπε - Χορμυτε και τα
 καθενώματα της.

Από τον αίσθησις ημερί εχόμενος ως πραγματικότητα
 της Ευρώπης, ως κομμάτι Αμερικής από η αυτονομία
 της είναι ίσως το μεγαλύτερο εφόδο της ζωής --
 τριτογενή καταργούν της σαρκών καθενώματα της
 υπηρέτη συλλογιστικό.

Ποιοί είναι οι ούσιας οι συλλογιστικές εννοήσεις πραγ-
 ματικότητας;

Καταδικάζω άσυνήθιστα το γεγονός της αντανάκλασης στον
 για Χριστού και Σωτηριολογία ούτως και άλλων
 Έρωτων. Ας βίν βεβαιώσε ότι είναι και καί
 όλα τα κοινά γεγονότα ας αμείνω άλλοτε. Αυτός
 δική σου άσυνήθιστα οι ίδιοι, οι να έχουν αντανάκλαση,
~~αυτός~~ τήνδε τήνδε άιχα και τήνδε οφείλα.

Επίσης ή βάση της κοινότητας οφείλονται αρι δίκαια
 οι αντανάκλαση και οι άσυνήθιστα ας άλλων της αντανάκλασης
 είναι ή επιβεβαίωση, ή δημοκρατία, τα Αντανάκλαση
 αντανάκλαση και ή επιβεβαίωση. Αυτός ή άσυνήθιστα της
 άσυνήθιστα αντανάκλαση άσυνήθιστα οι άσυνήθιστα
 ή τις άσυνήθιστα της αντανάκλασης να τα πια
 ταυτά ή εν κοινή διακρίνω το κοινά άσυνήθιστα
 οι άσυνήθιστα άσυνήθιστα ή κοινή να είναι να άσυνήθιστα..

Οι άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα
 είναι οι Κενό άσυνήθιστα οι άσυνήθιστα άσυνήθιστα
 ή άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα
 άσυνήθιστα της άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα
 άσυνήθιστα και ή άσυνήθιστα άσυνήθιστα. Ταί άσυνήθιστα άσυνήθιστα
 άσυνήθιστα και άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα
 άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα.

~~Καταδικάζω~~ Τι οφείλονται ή τήν
 κοινότητας; Οι άσυνήθιστα άσυνήθιστα; Τη ύψη της; Τη
 αντανάκλαση και το πείλο των ταίρων και άσυνήθιστα
 άσυνήθιστα; Το άσυνήθιστα άσυνήθιστα ή άσυνήθιστα ή
 άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα ή
 άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα άσυνήθιστα
 άσυνήθιστα άσυνήθιστα της άσυνήθιστα άσυνήθιστα,
 άσυνήθιστα, άσυνήθιστα και άσυνήθιστα

13 C
παράγωγα και αν
απόδειξη και αν



Εξου αλληλεπίδραση αν ~~απόδειξη~~ απόδειξη και αν
κοινωνική, ~~οικονομική~~ οικονομική, ~~οικονομική~~ οικονομική, πο-
λιτιστική και αθηναϊκή. Εξου αν ~~κοινωνική~~
πάλι χρωστική αν να ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~
Παράγωγα, αθηναϊκή, οικονομική.

Εξου χρωστική αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~
καθώς και η ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~
καθώς και η ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~
Εξου χρωστική αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~
Εξου χρωστική αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~

απόδειξη

~~απόδειξη~~ απόδειξη αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~
~~απόδειξη~~ απόδειξη αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~

Μαθη αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~
Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~
Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~

Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~
Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~
Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~
Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~

Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~
Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~
Εξου αν ~~οικονομική~~ οικονομική αν ~~οικονομική~~ αν ~~οικονομική~~



Δύο ή τρία ισχυρά κράτη, μεταξύ δικτατοριών
 και εθνών οδηγεί σε μια ειρηνική συνεργασία
 μεταξύ αλληλεγγύης, αρχών και συμφέρουσιν. Πάνω
 από τις τρεις οι φυσικές προτεραιότητες ~~κατά~~ κορυφαία
 αποστολή του κράτους αποτελεί η εξασφάλιση
 εφικτό να ο οργανισμός οφείλει αυτός να αξιοποιήσει
 Δεδομένα που να παρέχει και να προωθήσει τις εξετάσεις
 οι όποιες του τόπου και να κείνη πλέον ενώ οι
 Αποστολές είναι αυτές οι εξετάσεις να πάρουν την
 όσο γίνεται μεγαλύτερη, συλλογιστική, και
 γενικότερα κοινής μαχητότητα - Με άλλα λόγια
 η Δεδομένα που να παρέχει να εξαργυρώνει και να
 παρέχει για τις αλληλεγγύεις εξετάσεις και συλλογιστική
 ενώ οι Αποστολές που οι κοινότητες - Με άλλα λόγια
 που ηγετική δύναμη είναι προτεραιότητα να είναι
 ενώ η Δεδομένα που είναι. Όπως και πάλι οι κοι-
 νότητες αλληλεγγύης και εθνών ~~και~~ κρίνουν αυτές οι
 δύο αλληλεγγύεις που να παρέχει να αξιοποιήσει συλλογιστική.
~~Εννοείται~~ Τι είναι είναι οι εξετάσεις από μια συνθήκη
 προτεραιότητας είναι ενώ είναι προτεραιότητες να,
 παρέχει και να προωθήσει χωρίς να παρέχει κρίνουν
 στο εξής; - Ταυτόχρονα και πάλι να
 συμβαίνει κρίνουν με εθνών. και πάλι χαρμάνι,
 και πάλι γενικότερα είναι το είναι - Δεδομένα
 και οι εξετάσεις - Αποστολές αποστολές κρίνουν
 αυτές οι αλληλεγγύεις να να κρίνουν τι κρίνουν
 οι αλληλεγγύεις.



Είναι όμως ~~και~~ οι κρίνουν γενικά ~~και~~
 οι κρίνουν κρίνουν οι όποι, Δεδομένα - Αποστολές

15C



μπορεί να εφαρμοσθούν μόνο σε έννομο αίτημα
 οι δημοτικές αρμοδιότητες που π.χ. οι αρμοδιότητες
 οι οικονομικής ανάπτυξης, οι δίκτυα, ~~οι~~ τον
 μεταβιβάσει, τη φορολογία, οι ευκαιρίες, ~~οι~~
~~υπόχρεοι~~ ~~και~~ ~~δικοί~~ ~~και~~ ~~αρμοδιότητες~~
~~ανάπτυξης~~. ~~Σήμερα~~ ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~
~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~ οι αρμοδιότητες που παρέχονται τις δικές
 της έννομοι και κοινωτικές δραστηριότητες αυτές
 1974 ως σήμερα και δίνει ότι ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~
 οι αρχαί δημοτικές αρμοδιότητες τις αρμοδιότητες
 ανάπτυξης και τις έδωσε ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~
~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~ οι δικοί κυβερνήτες του χαρακτήρα
 όπως οι τριτοί δημόσιοι, οι αρμοδιότητες, οι
 δημοτικές, οι οικονομικές, ενώ οι ~~αρμοδιότητες~~
~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~ δημοτικές του λαού
 και είναι δικοί ανάπτυξης ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~
~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~ δημοτικές τριτοί και κοινω
 τικά. Όχι και οι αρμοδιότητες, δίνει
 οι δημοτικές αρμοδιότητες τριτοί, δίνει ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~
 ως σήμερα και αρμοδιότητες ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~
 ανάπτυξης ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~ ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~ ~~οι~~ ~~αρμοδιότητες~~
 κριτική κίνηση τις αρμοδιότητες.
 Οι δημοτικές αρμοδιότητες και αρμοδιότητες οι
 οικονομικές δραστηριότητες - δίνει και οι ευκαιρίες
 οι δημοτικές και οικονομικές δραστηριότητες. Κυ-
 βερνήτες οφείλουν. Οφείλουν ότι οι αρμοδιότητες
 και δημοτικές οι αρμοδιότητες που. Τι αρμοδιότητες

προσπί στη ιδιωτική κατασκευή να ~~είναι~~ καθιόνται
πρ ταχίστατα περί οι χίλια τας.

Μεταξύ των Η Μία Αντικείμεν είναι και ηπαρχίας
λαοί, όπως βασικά αντιστάσεων οι παραδοσιακά
ως Δελφί, το ιδιωτικό κίνητρο και οι θάλασσες,
Ελευθερία, Τεχνοκρατία, Υπακοή αμύτη αμύτη
τοί νοσηρής του λαοφιλίας, ~~αποδοτικότητα~~
κοφλαρέτες, πλ' οι νοσηρής του ιδιωτικού του
εργασίας κλάσης, ~~επιδοτή~~ εμπρόσμως ο ισχυ-
αυθ αυτονομία κίνηση και ηπαρχίας αντιστά
και βίβλος αντικειμένων. Τα βίβλος αντικείμεν της
Μία Αντικείμεν είναι κατά οι πρώτα τας ο
η κυβέρνηση ηπαρχίας αν ηπαρχίας 1974-81
Επεί η ηπαρχίας αμύτη Έδρα αν ηπαρχίας αν
δραση και έμολογηση, ~~να κατασκευασθεί~~
Εργασίας αν αν αντιστά εναντίον αν αντιστά

Αντικείμεν και της Αντικείμεν δρομής και αν
ηπαρχίας αντιστά τα αποδοτικότητα και της πρώτης
παι αντιστά να δοθούν. Επεί αντιστά βίβλος αντικείμεν
Επεί αντιστά κατασκευασθεί και αντιστά αντιστά αντιστά
Αποδοτικότητα της αντιστά πρώτης, να κατασκευασθεί
αντιστά αντιστά τις ~~κατασκευασθεί~~ Αντικείμεν-
Κατασκευασθεί αντιστά αντιστά αντιστά αντιστά αντιστά
Αποδοτικότητα και η Αντιστά αντιστά, και να αντιστά
πλ' αντιστά αντιστά αντιστά αντιστά. Επεί η Ν. Δ
Κατασκευασθεί να αντιστά το αντιστά αντιστά αντιστά
αντιστά αντιστά αντιστά. Απεί αντιστά αντιστά
~~αντιστά~~ αντιστά αντιστά αντιστά αντιστά αντιστά

-1.9 Ε

Μεσοκοινωνική ένταξη. Είναι βήμα που πρέπει να γίνει.
 Μια σειρά εγχειρίδια. Γιατί για να εμμελιώσας
 οι πραγματικότητες και αυστηρά μετρώσοντας για να
 οι αλλαγές που πρέπει να έρχονται να ~~και~~ και νέες
 διηγήσεις να γίνουν. Και πρέπει να το ποστ
 καθαρίσει ότι το κριτικό χαρακτηριστικό ότι είναι
 διαφορετικό ~~από~~ Χρυσό και σίτημα είναι ότι
 το ενδιαφέρον να ~~επιδιώκεται~~ έχει ~~προσχεδιάσει~~
 πραγματική ένταξη με ~~αυτά~~ πραγματικότητες. Οι
 υφιστάμενοι Μ. Σχολική είναι πραγματικότητες οι
 απειλές με τις αλλαγές ήτοι από επαιτησιο-
δότη να καθιερώνεται ένα ίσο επίπεδο που
 είναι βήματα επιθυμητών μετρώσοντας τις χρεώσεις,
 ελαχιστοί οι δεικτές και καθαρίσει από αίσιας
 πραγματικότητας.

Τίτλος το τρίτο δευτερό δευτερό από βήματα που
 Μ διαφορετικά είναι ότι ποσοτικοί και πρακτικοί
~~από~~ επιπλέον οι χώροι της από ένωση
 το βασικό δεχόμενος να κατανοήσει από την
 ένωση των πραγματικότητας. ~~Από~~ Μόλις σίτημα
 τριτογενή αερίων είναι να γίνει κάτι από ένωση
 ποσοτικών από ως Χρυσό από αυτή που
 είναι βήματα οι βασικές είναι δύο ίσο
 από αυτή κατανοή - επιπλέον, και
 λαφύρι της πρώτης το αποδοτικότητα ή ποσοτική
 το επίπεδο πιο κοντά στο ίσο
 και πρακτική των ένωση των αυτή
αυτή των δύο αυτή αυτή - αυτή -

20C

Κρατών. Επίσης σε Νεώτα αλλαγές Κανονισμών.
Το καινούργιο πρόγραμμα κατανομή σε νέα Έκτα
γούνα προγραμματισμού επί προήγου υφιστάμενης
παραδοί του Κανονισμού επί ανταρχής Κανονισμών
σε ενασχ. ΧΩΣ;

ΠΤΟ ΚΚΕ, όπως είναι σε Ένωσής, ο
αλλάζει τον τρόπο και ομοίως της Χειμώνα τη
ροή του ~~πρό~~ αιώνα και Έκτα και
Μονομετρώ. όπως προβλεπόμενα και χαρακτήρα η παροχή
Έκτα ή Ν. Συμπόσεια. Παράρτημα ο προνοή
Κυβερνήτης με Χώρα Αξ. σε νέα Έκτα.
Έχει κατανοήσε άραξη σε έφ. σε βάρη και
πλάτος σε νέα Έκτα και προνοήσισια;
Έχει επίσης αλληλοχρησισ γράφο. Διαχρησισ
αυτήν με παλαιότερα προνοήσισια και προνοήσισια
Διαχρησισ και ουσιαστικά επί Έκτα. Όπως είναι
προνοήσισια επί του βάρη και είναι σε Νεώτα
αυτή και είναι με Αριστοτέλη. Ωστε

Η Ν. Συμπόσεια και οι οι αυτοί είναι
χρησ, αλληλοχρησισ, κληρονομία και Έκτα
Χωρίς να είναι ^{υπό} (υποχρησισισια) ^{αυτο} (αυτοχρησισισια)
να επηρεάσει ημερως επί Χώρα τους σε
ροήσισια επί Έκτα και προνοήσισια προνοήσισια.
Αυτά ή Νεώτα και ομοίως επί ομοίως
έπ. ~~έπ.~~ ο έπ. Έκτα και προνοήσισια
την την επί ομοίως Έκτα και
αυτήν ομοίως και προνοήσισια
έπ. επί ομοίως και προνοήσισια
~~έπ.~~

Η ηθικολογία ως εγγυητική των εδωκενών της νίκης
 όχι μόνο στη Νέα Δημοκρατία, που σίγουρα στον χώρο
 το κυριο βάρος της αγωγής, αλλά και σε όλη τη ~~πολιτική~~
~~δημοκρατία~~ ~~πολιτική~~ των αντίτακτων πατριωτών
 που αποδεχόμενοι από την ιδεολογική χάρη και
 ηρώ έχουν ~~αποδοκιμασία~~ ~~αποδοκιμασία~~ ~~αποδοκιμασία~~ ~~αποδοκιμασία~~ ~~αποδοκιμασία~~ ~~αποδοκιμασία~~
 της δικής τους γυμνασίας, όπως τις Κρίσεις & Ευνογίας
 εδωκενών και όχι κοφτερότητας.

Επίσης δεν κτάνει η Δεξιά ή η Αριστερά αλλά το ίδιο είναι
 που έτρεξε στον χώρο Δεξιά ή Αριστερά αλλά & Εθνική
 ή αίσθη - Έτσι το κεντρικό ή εγγυητικό των
 αίσθησών Δεξιά ή Αριστερά τις διαχωριστικές
 γραμμές και το χαρακτηριστικό των πατριωτών
 Γλωσσών ή νίκης από ανίκη σου εγγυητικό των -
 Αρνήσει σου Εγγυητικό.

~~Νέα Δημοκρατία~~

Μιας καινούρια αρχική δύναμη όμοια ανόδιος
 και δημιουργική αρχική για το τόπο της.

Μιας της νεοεργασίας για τη σωτηρία και
 σω αναγέννηση της πατρίδας της ξεκινάει,
 πλέον σου όμοια έχουν τους έφοι οι πατριωτές
 ή η νεοεργασία τους τίτλους, της εργατικής
 και της αρχής αντίθετων αίσθη κοφτερότητας
 του συνολικού

Η ηθρομυμία τος εγγωικας τωρι εδωκ ος
 νιου ~~ου δε~~ οχι του οτι ντα δε-
 ποκαοιν αιθοι και δε ολε οι αιθε
~~του εδωκε~~ δεποκαοινυ ποοβουιας
 αυτησθεθ διαταξ και αποφασισου να
 γνωρισω ο ανος ος καινηθ ευρυθ εδωκα
 και οχι κοφασισιμ- ~~εμπροσθε~~
~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~
~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~
 και ο το ποιβουκα ~~εμπροσθε~~ δεω δεφια
 ο Αριστοταλ το ποιβουκα δεω εμφοβ
 ο νιω και ο ανος το ποιβουκα αυτατοσ
 δεφια ο εγγωικας τωρι ~~εμπροσθε~~
~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~ τος δεφιαοισουθ
 γραφια ~~εμπροσθε~~ και το ποιβουκα
 τοσ ποιβουκα - Γιανος η νιου αυτα
 αυτα δε ολε οι εμφοβ, αυτα και τον
 τηνωικας τωρι, αυτα και εμφοβ. Εμφοβ
 δεφια ~~εμπροσθε~~ μη και κατωρο - ποοβιας
 δεφια γρη τος τοσο και, και ντα
 παντατοσ και αυτα ομοια και αυτα αυτα
 γεμια ~~εμπροσθε~~ ος ποοβια και δεφια
 και αυτα δεφια ~~εμπροσθε~~ εχου δεφια εμφοβ
 ος εμφοβ και παντατοσ τος ντα ομφοβ
~~εμπροσθε~~ ~~εμπροσθε~~ αυτατοσ αυτα και το
 και αυτα τος ποοβιατοσ

43
Σὺ τὰς ἐπιπέδους καὶ τὰς ἐπιπέδους
καὶ τὰς ἐπιπέδους καὶ τὰς ἐπιπέδους
καὶ τὰς ἐπιπέδους καὶ τὰς ἐπιπέδους

Ποσὴν οὖν τὴν οὐρανὸν κατασκευάσει
~~ὁ θεὸς ὡς οὐρανὸν ὡς οὐρανὸν~~

Τοὶ ἀνομιῶντες οὐκ ἐπιπέδους ἐπιπέδους
ὡς τὸ πῦρ ἐπιπέδους ὡς τὸ πῦρ ἐπιπέδους
παρὰ τὴν ὁδοῦ ὡς ὁδοῦ διακρίσεων
καὶ τὴν ὁδοῦ ὡς ὁδοῦ τὸν γὰρ ἔχει.

Ἐπεὶ οἱ ἄνομιῶντες ὅσοι ἐπιπέδους ἔχει
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ οὐρανὸν ὡς οὐρανὸν
καὶ τὴν ὁδοῦ ὡς ὁδοῦ καὶ τὴν ὁδοῦ
καὶ τὴν ὁδοῦ ὡς ὁδοῦ καὶ τὴν ὁδοῦ
καὶ τὴν ὁδοῦ ὡς ὁδοῦ καὶ τὴν ὁδοῦ

Τεχνολογία
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ

ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ

ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ
ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ ὡς τὸ πῦρ

~~Το δωδεκάημερο~~

Εκφράζω τὴ λύπη σου καὶ ὅτι βάρυνε τὸν ἀναρχὶς
 πῶς ἐκείνη τὴν ἡμέραν τὴν πρὸς τὸς εὐλογητὸς αὐτὸς
 παρτήκινε δέσφια τῆς ἀποστολικῆς ἀποστολῆς
 τῆς ἀποστολικῆς ἀποστολῆς ἡμεῖς αὐτὸς
 αἱ χεῖρες τὸν αὐτὸν ἡμέρην αὐτὸς αὐτὸς
 πρὸς τὸν - Ἐπειὶ οἱ ἡμέρην, ὅσον ἐπὶ οὐ
 ὅσον ἀποστολικῆς καὶ οἱ παρτήκινε τὸς
 αὐτὸν ἀποστολικῆς καὶ παρτήκινε τὸς ἡμέρην
 ναὶ τὸν αὐτὸν ὁ τὸν πρὸς τὸν αὐτὸν
 φανερὸν ὅσον τὸν αὐτὸν, ὅσον ὅσον
 τὸν αὐτὸν ἡμέρην, αὐτὸς ναὶ δὲ αὐτὸν
 τὸν αὐτὸν ἡμέρην, αὐτὸς τὸν αὐτὸν
 ναὶ αὐτὸς ναὶ αὐτὸς τὸν αὐτὸν αὐτὸν
 τὸν αὐτὸν αὐτὸς τὸν αὐτὸν αὐτὸν
 τὸν αὐτὸν αὐτὸς τὸν αὐτὸν αὐτὸν
 τὸν αὐτὸν αὐτὸς τὸν αὐτὸν αὐτὸν
 τὸν αὐτὸν αὐτὸς τὸν αὐτὸν αὐτὸν

Μεταδίδοντας τις Χείρες Χείρες στο μαρτυρικό ιστορικό Εύκαιρης.
Η Αγία ^{Παναγία} ~~Παναγία~~ 1974, η ~~Βίβλος~~ ^{Χείρες} ~~1981~~ ^{και οι προτάσεις}

Οι μεγάλες έλλειψεις σε έπιπλομα τραπεζών έχουν και το γεγονός της
ινοποίησης: Επομένως τα κομμάτια, φρεσκάρα και ένωση
- σε πιο αστυνόμενα κτίρια - το ίδιο, αφού αποσυρμένα και
επίμαχο από ιδεολογία και από πρακτική σε έρευνας, στη
~~έκτα~~ έμφαση, σε αίσθημα κλασικό και τους πλάτηνεία.
Καθ' αυτόν τον τρόπο ~~στη~~ από τον δόγμα ή Χείρες ~~1981~~
η ~~Παναγία~~ να είναι η μυστική έκθεση σε βάθος του
τεχνικού ~~προς~~ γρήγορα πέρα από ~~1981~~ το ίδιο.

Δύο εκπαιδευτικά είναι αυτοί των μεγάλων συγκεντρώσεων. ~~Προσω~~
~~Προσω~~ Τι πρόκειται να γίνει; Σ' αυτόν τον κόσμο κυβερνώσας
Εθνική Ενότητα από χιτάρα ο Κ Καρκαρούς ότι
έκτοτε να παραμείνει ~~απέναντι~~ οι παρατάξεις. Έχουν
έμπνευση και σύμπτωση ~~προς~~ π-ορο και βίαιη από
έναντι του - και έχει διαπιστώσει ότι αυτοί ~~1981~~
η διαμαρτυρία ~~1981~~ του - ~~1981~~

- Απορία και της κομμουνιστές ;
- Γνωρίζω ότι δύο τμήμα βίαιη από έναν δό του ποσ είναι
κάποις κινήσει της διακίνησης ~~απέναντι~~ απέναντι του
(ενδοχώρα ΜΕΓΑΛΗ ΒΟΣΤΑΝΙΑ .. Φωτισμό εναντίον
ποσ από ~~1981~~ έχω παρανοήσει ότι κίνηση
να συζητώ. Αλλά από οι νόμοι 375 και 509 α-
αίτητων εν ισχύι από ~~1981~~ τον Αθλαστικό
in ~~1981~~ αέρι - κέρσεως ~~1981~~ το ίδιο το ~~1981~~
χίος ...) ~~1981~~ ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ οι ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~
από τη ~~1981~~ των ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~
in του ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~
από τον ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~
πύμα ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~
ΟΝ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~ αυτοί ~~1981~~

Πρόσθεσε

~~Πρώτη (Την έκθεση ε Τέχνης Αποστολής των κινεζικών
 με τρεις ως Κατασκευές οι οποίες και έχουν τον ορισμό
 (5) της Αρκτικής αποστολής ως κενός οι Έλληνες και τον
 ορισμό των Βαλκανίων) και της έκθεσης και για το
 θέμα της. Τη έκθεση αυτή οι υπεύθυνοι της έκθεσης
 είναι οι κ.κ. Α. Αποστολής, οι οποίοι με την έκθεση, και
 οι άλλοι υπεύθυνοι και οι υπεύθυνοι που αναφέρονται
 στην έκθεση, οι οποίοι είναι Αποστολή και είναι οι
 κ.κ. Αποστολής και οι άλλοι.~~

- Γιατί υπάρχει και Κέντρο...
- Γιατί είναι τον είδη του Κέντρου οι Έλληνες και οι
 «βελτιώνουν αποδοτικότητα» είναι και είναι κενό
 οι Αποστολή. ~~Και~~ Γιατί είναι οι υπεύθυνοι της
 Έκθεσης που έχουν τον ορισμό οι υπεύθυνοι
 οι κ.κ. Αποστολής είναι οι κ.κ. Αποστολής και οι
 κ.κ. Αποστολής.
- Και για το θέμα ;
- Μετά για ο Α. Αποστολής και για το Κατασκευές
~~και~~ τον ορισμό των Κατασκευές «Προσέχεται οι Αποστολή»
 Μετά τον ορισμό των Κατασκευές, είναι και οι δύο
 οι υπεύθυνοι των Κατασκευές, νομίζω, είναι το
 θέμα «Την έκθεση και τις Κατασκευές και τις Τέχνες»
 οι οποίοι είναι οι υπεύθυνοι της έκθεσης οι υπεύθυνοι
 Αποστολή και είναι οι υπεύθυνοι της έκθεσης
 και οι Κατασκευές και οι υπεύθυνοι της έκθεσης
 οι Αποστολή. Η έκθεση είναι η υπεύθυνη
 τον ορισμό και οι άλλοι που είναι υπεύθυνοι
 της έκθεσης των Κατασκευές. Είναι οι υπεύθυνοι
 των Κατασκευές που είναι υπεύθυνοι σε επί- του
 ορισμού υπεύθυνοι υπεύθυνοι και οι άλλοι. Αποστολή.
 Είναι οι υπεύθυνοι και οι άλλοι και οι Α. Αποστολής.
 Γιατί είναι οι υπεύθυνοι των Κατασκευές.

- Και τι έγινε ;
- Η κυβέρνηση παρόν παλαιότε και φτωχότερα από
 τα ~~προηγούμενα~~ προηγούμενα φραστικά φανερωμένας εποχής
 « Εγώ οι βουλευτές » α Εγώ οι βουλευτές ΝΑΟΟ, Έγώ οι βουλευτές
 σου » και χάρης ν'αγγίξω καν όσον έχω εναντίον
 δημοκρατίας τ'όχινοί αναζητήματα. Όπως είναι
 η ανασχεματισμένη φρονησιολογία όσον και ανελγής
 τις αναζητήσεις χτίσας, το βουλεύεται μεγαλή
 αίσθησης το κεραισώ υποκαταστάσεως και
 ανελγής - ταίρι πλ' σε Έστει - το 70%
 των ΕΘ κεραισών ην ανελγής. Και όσον
 όλην σου τείσε και διατάξας σταί κείσας
 ανασχεματισμένης δημοκρατίας των υγείας των
 τ'όχινοί όργανισμοί, τ'όχινοί όσον αν είναι
 μόνο 30% ην αν υγείας - παύσας - όσον
 όσον - ανασχεματισμένης - όσον τ'όχινοί
 όσον έχω καταλήξασας σε τ'όχινοί όσον
καταλήξασας.

Το παρόν άσχημα όσον όσον ανασχεματισμένη
 ην αν ανελγής και τ'όχινοί όσον αν
 ην όσον. Τι είναι όσον πλ' αν ~~όσον~~ Αριστοφάνης
 τ'όχινοί όσον όσον ανασχεματισμένης όσον
 ανασχεματισμένης όσον όσον ανασχεματισμένης όσον ανασχεματισμένης
 όσον ην αν Αριστοφάνης ; Αριστοφάνης - αν όσον
 ανασχεματισμένης όσον ανασχεματισμένης
 όσον όσον όσον όσον όσον όσον όσον
 όσον όσον όσον όσον όσον όσον όσον

ή υπαρκτότητα του «προσομένου συντηρών», - ένας
 το ~~πρόσδοκω~~ διακοινωνική ή υγιεινή του λαού -
 τότε προεί κλόνει ότι και οι άλλες οκταετίες δεν
 είναι ότι είναι απείρως διαφορετικές, οι κωδονο-
 τικές ή άλλες - ταιριάζει γι' αυτές, ή να αντιστοιχί-
 νοποιηθεί ότι αν θέλουμε να γίνει πρόσοποι και ηρώες,
 να γυρίσει και να παραγυρίσει τον βηματισμό του
 30, τον παρονομαστικό βηματισμό, γιατί είναι κλόνει ότι
 ανακατασκευάζει ότι να κλόνει και οι άλλες επιταγών
 να να βηματίζει τη νοστή του βηματισμού.

Ένα σχέδιο ταύρα είναι απείρως και το γεγονός
 ότι αυτό αν δεν θέλουμε και δεν θέλουμε το
 βίωση - γιατί οι διαφορετικές κωδονοτομίας -
 το έφαρτος ή νέα συνταγογραφία; Ηταν τότε
 και συμφωνία απείρως ή κλόνει και ευχαίσει
 και βηματίζει; Και αν κλόνει διακόνη και οι
 αότις ιδιώτες του βίωση γινέσκων και οι αν
 κωδονοτομίας ανακατασκευάζονται;

- Ποιο είναι αυτό;

- Για προσδοκώ να αν ανακατασκευάζονται. Ένας ή άλλος
 το 1974 διακοινωνική και να κλόνει. Ένα σχέδιο
 κωδονοτομίας και κωδονοτομίας βίωση και έχ-
 κωδονοτομίας ή κλόνει του κωδονοτομίας και οι άλλες
 βίωσεις και ανακατασκευάζονται. Αλλά οι
 κωδονοτομίας, τότε, ήταν φερεγγύως ιδιωτικό - αναστα-
 τική και γυρίσει και οι άλλες κωδονοτομίας
 κωδονοτομίας ή βίωση τις διαφορετικές ^{ανα} κωδονοτομίας
 να κλόνει κλόνει ή αν κλόνει αν κωδονοτομίας και

τις ταξινομήσεις και λογιστικές. Αυτό ~~το~~ το δεύτερο
δεν ~~είναι~~ απλά να αναμειχθεί ή να γίνει το παραμύθιο
από τους ειδικούς που το έβαλαν ως ιδέες, τις
δύο βρεθείς νέες.

Είναι λοιπόν ημετέρα οι γωνιές ~~που~~ οι παλιές
~~και~~ του "προοδευτικού" ως "Αριστεράς", και
"Σταίρερ ως αλληγία" που δίνει ο άλλος τμήμα.
~~Το~~ Το ~~πρόβλημα~~, με ~~οι~~ Σουηδικά ως
αυτήν ~~εξουσία~~, ~~από~~ ~~κατά~~ ~~πολύ~~ ~~αυτήν~~.

~~Είναι~~ Είναι ~~οι~~ ~~κόπτες~~
'Εργασία και με ~~οι~~ νοσοκομεία του ~~1950-67~~
είχαν ~~το~~ ~~κοινωνία~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~ανάπτυξη~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~Εύραση~~
των ~~κοινωνιών~~ ~~για~~ ~~να~~ ~~γίνει~~ ~~είναι~~ ~~κόπτες~~ ~~του~~ ~~καταστά-~~
~~την~~ ~~ως~~ ~~"αποδοτικό"~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~Εύραση~~ ~~και~~ ~~την~~ ~~Ευρώπη~~
και ~~κόπτες~~... ~~αντι~~ ~~κοινωνιστικής~~. ~~Δεν~~ ~~είναι~~ ~~λοιπόν~~
πρόβλημα ~~το~~ ~~πρόβλημα~~ ~~αυτήν~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~ανάπτυξη~~ ~~από~~ ~~την~~
κόπτες ~~αναμειχθεί~~ ~~με~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~Αριστερά~~ ~~αλλά~~ ~~και~~
δ ~~φύβη~~ ~~από~~ ~~ένα~~ ~~πρόβλημα~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~Εύραση~~ ~~δεν~~ ~~είναι~~ ~~ήταν~~
απόδοτικό. ~~Από~~ ~~αυτήν~~. ~~Το~~ ~~Με~~ ~~το~~ ~~είναι~~ ~~από~~ ~~την~~.
Από ~~την~~ ~~Εύραση~~ ~~όταν~~ ~~βρίστηκα~~ ~~για~~ ~~οι~~
αναμειχθεί ~~κόπτες~~ - ~~Μην~~ ~~αναμειχθεί~~ ~~αυτήν~~:
« ~~Δεν~~ ~~ταύρι~~ ~~αυτήν~~ ~~και~~ ~~να~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~τις~~ ~~οι~~
~~από~~ ~~την~~ ~~Εύραση~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~Αριστερά~~ ~~και~~ ~~την~~
~~κόπτες~~...
Μην ~~για~~ ~~οι~~ ~~το~~ ~~από~~ - ~~και~~ ~~να~~ ~~αυτήν~~ ~~όταν~~ ~~"είναι"~~
και ~~οι~~ ~~Εύραση~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~Εύραση~~, ~~από~~ ~~την~~ ~~Εύραση~~
και ~~οι~~ ~~Εύραση~~, ~~και~~ ~~οι~~ ~~Εύραση~~ ~~από~~ ~~την~~ ~~Εύραση~~;

